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QLNhhu 1. CLAEKULNR® 2hU DU

1.1. LhUPU3P £PULUMUTL SUULUUSNRE@3NRLLEME
1.1.1. LinndwalnjElnijuyhtt niudniip

1. N°pu k pwg pnnwé pwnp.
Uy, hlushg juqijmd [ phqhlulut dupdhp, gnggnid
1) wwnnd 2) Unjtihny 3) uyynip 4) pyniptinuyutnuy
2. Rwuf unip L ubipfuwywgywsé htinlyw| pwnwlwwywygnipiniuubkpny.
wynudb pwu, uwngt uwp, ynudb Ynid, wynudhul upuw, ninhub qunwl, oph
quphy.
1)6 2)5 3)4 4)3
3. RJwplyqwsutiphg npu k phihwlywu dhwgnipywu wudwuntd.
1) on 2) onp 3) Epwtn 4) quptigmp

4. N"p $phqhlwlywu hwwnynipyniuutipny u hpwphg wwpptipynwd 9nipp b pugwituw-
BRNLL.

w) gnyuny @) wapliquunuyht dhdwyny
p) indwt oipdwuwnhgwuny n) hwpdwt oipdwuwnmphdwuny
1w, p 2)p.n 3w, q 4) q.n

5. N’p uynipu k unynpulwu yuwydwuubipnwd guuynid whun Jhéwlynud.
1) wnhtdp 2) utnhyp 3) ppywdhup  4) gmpp

6. <tinlyw| ynypliphg Apu £ unynpwlwu wwjdwuubpnid wugnyu, punpny hnunny,
onh htn wuuwhdwuwihw| fjuwnuynn, pent hwdny htnnty.

1) hwupuyht gnipp 3) uhjhlwppntu
2) uyghpup 4) pwgufuwppnLu

7. Lhinlyw Uynipliphg npAup Bu unynpuwjwl wwydwuubpnd ququjhu yhéwlyned.

w) unnw ) Ytpwlph wn b) twyp

p) puguwju ti) wgnwn n) utipwu

@) pliught q) bpwtny R) pRYwShU

1) w, p, t 2) 9 R 3Jna b 4) b, p, p



8. Unynpwlwu wwjdwuubpnwd htwnlyw) uynipbiphg npnup Gu htnnuy yh6wyned.
w) shwuqws Yhp q) pliugny t) wqnun
p) kputing n) unnw ) athgtiphu
Duw,p, b 2)q,nq 3w, n, b 4)p,9,q
9. N’pu L htwnlyw| wpnwhwjnnipjwu 6hown Jwpniuwlnyeyniup.

Nupq bu Gnsynid wyl wniplpp, npnup juqdyws ku dhlinnya

1) wwpph ungynuutiphg 3) pUny utjwpnuutiphg
2) wupph dhgnijubiphg 4) wupph wnndubiphg

10. N°p wpwnwhwynnypyniup dhpwn sk prYwshu wwpgq Unieh hwdwp.
1) $nunuhupligh wpgquuhpubiphg &
2) yuwn k pnusymad opmud

3) dnunud t opuhnubiph pununpnipjub Uty
4) unwgynud £ oph pwypwynidhg

1. N°p qnygnud Bu Jhwju wwpq unepbiph wujwunwfubp.

1) gpudhwn b upjun 3) somudp b upppu
2) wpdwuwn b wdnuhwly 4) wgnwu b Utipw

12. FJwpyqwsutiphg npAup Gu pwpn nptiph wujwuncdubip.
w) Yupphu @) whppw ) winuhwy [) uunhy
p) ogqnlu ) ¢hwu q) wdfuwsuh(Il) opupn

n) iplupwpwuw
Dw,p b q 2)q,n, B9,

3)w,q, M, q, p 4)w,p,n,k

13. N°p wppnud BU Jhwju wwpq Wnyptiph pwuwdlbp.
1) Si, Na,O, HBr, Mg

3)P,, O,,Ca, Ba
2) AgNO,, H,0,, O,, KOH

4) NaOH, Cl,, K,0, H,0
14. N’p ngdbinwnp punipjwu dbie sh hwunpwnid wwnq unuysh duny.

1) wsuwshup 2) Sunpp 3) ppYywshup 4) wgnwup

15. <bwlyw) Gpunyputiphg nprup Bu phdhwlwu.

w) 9ph gnnpaugnip n) tipluph dwugninybp
p) undh wypybip t) oph pwypwytip
@) odwubihph gunbip Q) wwpwglblijhu wnudwjwph ubiwwp

Dw,p, g q 2)p, g n 3)p,n. b q 4)w, ¢, n



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

N’p qnygh tpynt Gpunyputpu k| phdpwlywu Gu.

1) oph gninpaugnudp b tipluph dwugnunudp
2) wnudwypwph hwybip b dndh wypydbp

3) oph pwypwyytip b odwtikiihph guntip

4) dwugh wnwewtwp b piughup wypytip

Lhiwnlyw| ghpépupwgutiphg npnup Bu phdhwlwu.

w) htinniy onhg wgnwuh unnwgnudp

p) dwqubighnudp wypnudp ppywsund

) Innh untpihdwgnulp

) unnuyh hnfuwgnlignupnip wnwppyh htin

Duw,p 2)p,n 3) w, n 4) g, n
N’pu | htwnlyw| wpnwhwynnipjwu 6hown wpniuwynieyniup.

Unjlehnijubipp phqhlulu kplinypulinh plpugpnid

1) hnthnjumpjui shu bupwplynud 3) Yphuynud
2) pwjpwyynmd L 4) yinfjuwplyned ta wy) wynipbtiph

N’pu k phupwybu pwdwubih dwuupl.

1) oph unptiynyp 3) wwnnuh dhonilyp
2) {H hgqnuinup 4) ipljuph wnndp

Npnup bu pwg pnnwé pwebpp hinlyw)] wpunwhwjnnieyniuncd.

LPhdhwlwtu qpuppp  anyb jhgpl nibbgnn  pluwl L
1) wwnndp, dwuthlutipp 3) dpontyh, Unjtiynijutipp
2) biiyunpnuutiph, wnndubph 4) dhoniyh, wnndutiph

Bus sh jwpnn gnyg nw phihwlwu bawup.

1) mwpph dbil wwnnd

2) wnwupph dby dnp wunnd

3) tnwupph hwpwpbipwfut wnndwjht quuqywsd
4) wymph hwpwptipului dnjiynyuht quugqywus

Lhwnlyw| hwulwgnipyniuubphg npAup Bu 6hown tplwpe phdhwlywu wmwpph bpw-
pbnjwy.
w) unwbnul k' Epyuph opuhnubipp Yyhpwlwuqubnyg

p) Yuwpquphyp 26 &
q) hwpwpbpwlywu wunndwiht quagusép 56 £
n) wwnndp Eijupnuwghtu punuupp Juqujws k4 ptipnhg

7



23.

) bliyunpwhwnnprhy b
q) utis Yppwnnipnia niuh wnbijuuthYupnud

Dp,gq 2)w, b, q 3pan 4w, b
N’pu k htnlyw| wpnwhwjnnyejwu 6hon qwpniuwlynyeyniup.

Unjlegnyp wniph hnppwgnyt dwuuhfu [, npp wwhywanid L qpyjug  yngeh

24.

25.

26.

27.

28.

1) hpduwlwu $hghyuju hwwnynipynmuutipp

2) npn phdpwlwt hwwnlnigymuutip

3) U Phghyulut, U phupwlut hwwnfnipniautpp
4) hpduwlywu phupwlw hwwnynigmuutipp

Unitynih Jbipwpbipjw Ap wunnuwip dhow sk.

1) niuh anyu npuwlulut Jugup” wuuiu unwgdwu inutwlhg
2) wuwhwwuynud  phdpwlut niwyghwutiph pupwgpnid

3) pwypwjymd t phupwfjuts niwlghwutiph pupwgend

4) uynuph hpduwwt phdpwfut hwwnynmpyniautph Ypnno k

Lhwnlyw| pwnwlwwwlgnipyniuutiphg Apu hdwuw sh wpnwhwynned.
1) hpug ungtiyny 2) Ytiu wwnnd 3) dtij wwnnd 4) Ytiu ung

Npp hwdwp phdhwlwu pwuwasl sh fupnn gpyb).

1) quyniyngh 2) onh 3) uwfuwpngh 4) unnuyh

N’p wunnwiubipu Gu 6hown fuwnrunpputipp Ypwpbpyw.

w) ynubit hwunwnn pwtwluwlut pununpnipnu

p) Upywn wugnyju b

q) pwnunpuiwubpp Jupbh b pwdwut hpduwuwund $hghuljut tnuawlutipny
n) Jupnn kb guuytiy wmwpptip wgptiquunwjhu yh&wlubipnid

t) mubit hwunwwnnit pwtwlwlut pununpnipnia

w,q,n 2)w, p, g 3)g.n b 4)pn b

N°p hwdwywpgh pwnuwnphsubipp Yupbih | pwdwub) pnpdwu Gnwuwyny.

w) guwpwph b Yipwyph wnh 9pwjht nisnyeh
p) wdnupnudp upwiphwunp opwyhtu ndnyph

) wglnnuh opuihli ;nisnyeh

n) wgbimnup uwyhpwwyhu nidnyph

ti) pugwuwppyh opwyht ndnyph

q) uwyph

Dw,p, g n 2)p, g b 3w, p, b q 4)q,n b q



29. N’p wunnwiu £ 6hown fuwnunipnnud Unyeh quiugywéwjhu pwduh Ybpwpbipjw.

1) yyniph pwuwyp hwpwpbipnigmut b fuwnumpnmd pununpudwubph putiwubph

gnudwpht

2) umph quugqush hwpwptipnipimut E fuwntunipnh quugwusht
3) juwnunpnp pununpwdwubph gnidwpwipt pwtwlubiph hwpwpbipnugymut E uymph

pwuwlyhtu

4) juwntunipnh quugqywsh hwpwpbipmpyniut £ uynush quuqyush

30. Cwdwwwunwuluwubignptip fuwnunipnp b ppw pwnwnphsubiph pwdwudwu Gnwuwyp.

towniinipn Pwdwinhwn bnuinuly
w) pliugn) b wglivmnt 1) pymptiqugmu
p) pwphwwynip 2) dwquhup wgnbtgnipymu

q) tipuiph b ghulh thnghttip | 3) pnpnul

n) wn b wjwq 4) ;musnud, quinud b gnpnpawgmd

5) gninpwugnid

31. N°pu k pwpn Uyniph wudwund.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

1) wjdwuwn 2) nulp 3) qpudhwn

Luwufi q.w.d. E 10 gpwdp.
1) 1,66 - 10% 2) 6,02+ 10* 3) 1,66 - 107

Lhwnlyw| gpwnnwfutiphg Apu k& 6hawn.
1) A, (H) =1 g/un| 2) M(H,) =2 3) A(Cu) =64

Nppuiu £ wgnwnh dbY winndh quugqywép (q).
1)2,33-107% 2)2,33-107% 3) 6,02-10%

Nppwiu £ wynwihuh dkY wnndh quugyuwép (Yq).
1)27 2)4,48-107 3)4,48-107%
Nppwiu L wynwihuh gy hnup quuqqwép (q.w.d.).

1)27 2) 4,48 107 3) 4,48-107%

Nppuiu k ognup vkl dn tynyh quugywép (q.w.d.).

1) 16 2) 48 3)2,66-107%
N wwpph wnndh quuqyusu k2,66 - 102 q.

1) 66Uph 2) ppywsup 3) wgnunh

4) kpwun)

4) 6,02+ 10%

4) M,(0,) = 32 g/un|

4) 14

4) 6,02+ 10%

4) 24

4)7,98-10%

4) ubintih



39. RJwplyyws uniptiphg npp hwpwpbpwlwu dnitynywihu quugywéu k 44,
1) H,0 2) CuO 3) CO, 4) H,S

40. Nppuiu | swup oph (D,0) dniklntih quugusp (¢).
1)18 2) 20 3)2,99-107% 4)3,32-10%

41. Rwup q.w.d-ny b wmwppbpynd wyhippinpuwlwu pryh dby dnitynih quuquén
hhwnpnpwhu pryh d&Y dnitynh quugywshg.

1) 16 2) 32 3) 48 4) 71

42. N’p unpbph hwpwpbpwlwu dnikynywihu quuguéubkipu bu hwwuwnp.

w) utipwl t) wouwsuh(IV) opuhn
p) fpwt q) wqnu

¢) tplit £) wqnnh(1V) opupn

1) wotuwsth(I1) opuhn

g, n b 2)w, b, | 3)a.nq 4)w, p, q

43. Rwuf wuqwyd k jnnweopwsup dkY dntiynih quugquénp dbs prywsup gty dnibi-
4nih quuqyushg.
1) 128 2)8 3) 32 4) 4

44. N’p Gpunyph htwmbwupny b wwpq Unyebph phyp Jdbé phdhwlwu wnwppbph
rUhg.
1) handbiphwyh 3) hnuninghuyh
2) winunpnwhuyh 4) hqnunpdhquh

45. buswtiu & Ynsynid phdhwlwu wnwpptiph dh pwuph wwpq uniptiph duny hwunbu
quwnt Gplnypep.
1) wnupnwhw 3) unipjpdwghw
2) wnunppghw 4) haqndtiphw

46. M"p owppnid Bu dhwju JkY wwpph winnpny dbwinfunygyniuubp.
1) wjdwuw, ognt, $nytiptiu 3) wpdwuwn, gpubpwn, Ynpniun
2) gpwdhw, Juppnpmun, nytipkia 4) wpdwuw, gpubhwn, pnyiptu

47.NM'n qnyq Gu Ubpwnjwé ppqwsdhu phdhwlwu wwpph winnpny dbwtnfunte-
pJntuubiph wujwunwfubipp.

1) wgnun b wdnuhwl 3) utint b wpgnt
2) ppYwsht b wpgnu 4) ppywshu b ognt

10



48. N°p wunnufubipu Bu 6hown wétuwsuh winnpny duwhnfunieyniuubph Ypwpbipjw.

w) wmwpptipymud Gu pynipinujuunuyh Junniggwépny
p) niubit unyyt junnipniap

q) wwppbtipynid bu phdpwluwt wlwhynigjudp
n) ntubit unyu Yupdpnueyniup
L) mubit unyu npuulwt pwnunpnigniup

Dw, g, 1 2uw,p b 3)p.n 4) w, g b
49. PJwupyywé unipbphg (undnpwlwu wwjdwuubpnwd) npnugnd Bu dhedwuuh-
Juwjphu hGnwynpniejniuubipp 2wwn wuqwd gipwquugnd Jwuuhlubph ubthwywu
swihbipp.
w) CO, p) CaCO, q) O, n) Cu k) CH,
Dw,q, b 2)p,q. b 3)w, p,n 4)q,n, b
50. FJwplyyws unyplinhg npAup snclbl dnpbyniwihu Yunnigwsp.
w) Al p) C,H.,OH q) KCl n) Na,SO, k) C.H,,
Duw,p 2)p,n 3)w, p, b 4) w, g, n

51. Cwdwwywwnwufuwubtigptp pynipnujuunwyh qgbwwywnybipp b uniph wujw-
undp.

Pinipbnuajwanulh qouwnyunnlip Uyniph winjwanid
)\
Z/ e ¢ 1) wpdwuwn
Z\ ® X Sy 2) gpuhn
w) NP n) ~ 3) $nytiptiu
4) jn
5) wsuwsup(IV)
opuhn
6) Yuppht

Q)

52. Bus $hqhjwlywu hwinlynipyniuubpny Gu punipwgpynid dniiyniwyhu pynipbinw-
Jwunuwly ntukgnn Uniebipp.
1) hwdbidwnwpwp guép hwpdwi b tindwt sbipdwunmhdwuubipny
2) pupdp hwjdwt b indwt gtipdwuwnhg&wuubpny
3) Jupépnipjudp
4) wpwuwnhlnipjuip

1



53. N’p hwwnynipyniuu k punhwuncp dbY dnitiyny oph L by dnp oph hwdwp.
1) indwt obpdwuwnhgwup’ 100°C
2) funnippniup’ 1 g/ud?
3) Yuighnuh opuhnh htin thnfuwgqnbignipniup
4) hwpdwt shpdwuinhdwup’ 0°C
54. Buy pjnipinuywunwly b wnwowgunwd Ywihnwih pinphnp.

1) wwnndwjhu 3) hntwjht
2) Unjtiynyuht 4) dtivnwnwyht

55. N’pu k 6hown owpniuwynipyniup hinlyw| uwhdwudwu Jdby.

Unhuwpu uwpugdwi bnuuwlhg b Juyphg' dnjlignyuyhte Junniggmdépny dwpnip
niplpt niuku :

1) hwuwnwwnnit quugyusd 3) wmwpplp punwnpnipnl
2) hwuwmwwnnil punwnpnipnt 4) Yymipmpumjuts punwnpnipyn

56. Ltinlyw| phvhwlywu pwuwdltipu ntukignn Jhwgnipyniuutiphg npp dnjyninud Gu
wnwppbph qwugwéwjhu pwdhuubpp hwywuwnp.
1) CO 2) CO, 3) SO, 4) SO,

57. Ctwnlyw| phdpwlwu pwuwédltipn dhwgnigyniuutiphg npp dniGyninud Bu twp-
pEpp wndubph dnpwjpu pwdhuubpp hwyjwuwn.
1) C,H, 2) C,H, 3) SO, 4) C,H,

58. N°p qnyq Uniptiph hwjwuwp quugwsubpnd Bu wwpniuwlynud unyu pyny
onpwduh wwnndubp.
1) H,O W H,S 3) H,PO, L H,PO,
2) Cu(OH), L H,SO, 4) NH,NO, i Ca(H,PO,),

59. Ukinwnh opuhnnid (RO) ppywéuh quugywéwihu pwdhup 40 % E: N°pu k opuhnh
phdphwwu pwuwdélip.
1) CaO 2) ZnO 3) MgO 4) BaO

60. *nindhunp 2hljwgubijhu unwgynd Bu Yuighnuh opupn, dwqubqhnwdh opupn L
wétuwsuh(IV) opuhn: Rwup phdhwlywu twppbp Bu wnlw nnndhundd.
1) tipym 2) tiptip 3) snpu 4) hpug

61. <hunlyw) dhwgnipyniuutiphg npp dniGynynud £ ynuéh quuquéswihu pwdhup
wnwyb UGs.
1) Cu,O 2) CuO 3) CuS 4) CuFeS,

12



62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

N’p uwhdwunwiu | hwdwwywunwufuwund dhwgnipjwu dnitynynwd wwppp
wwndubph dnpwjhu pwdupu.

1) wmwpph wunndubipp pyp hwpwpbpnipiniap pnpnp wnndutiph gnidwpught pypt

2) wmwppp hwpwpbpwyuwo wnndwjht quugush hwpwpbpmpniap dhwgnipjut
hwpwptipwwu dnjtiyniuwyht quugyushu

3) pninp wwnndutiph gnidwpwyht pyp hwpwpbipnigniup wwpph wnndubiph pypu

4) dphwugnipjut hwpwptipwlwu dniinyujpt quugush hwpwpbipniggmup wwpph
hwpwptipwlwtu winndwiht quugyushu

Fus punhwupnipniu ntubu NH; b PH; pwuwdlbip niubkignn dniGyniubipp.

1) Unjujhtu quugquéubtipp unyut b

2) opwshtu nwpph quuguéwih pudhup npuugnmd tnyut k

3) npuluwluwt Yuadp unyuo k

4) opwshtu nwpph Unpuwyhtt pudhup unyu k

N'pu | ipyuph wju opuhnh pwuwdalp, npnud Eplwph quuqywéw)hu pwdhup 0,7 k.
1) FeO 2) Fe,0, 3) Fe,O, 4) FeO,

N’pu § wéfuwopwsuph phihwlwu pwuwdlp, Geb npwund wéfuwsuh wwndubiph
Unpwjpu pwdhup 0,25 L.

1) C,H, 2) C,H, 3) C,H, 4)CH,,

N’pu | phdpwlwlu dhwgnipjwlu pwuwdlp, npnud bplwp b prywshu wwpptiph
quuqgywéubph hwpwpbpnieyniup 7:3 L.

1) FeO 2) FeO, 3) Fe,O, 4) Fe,0,

N’pu £ $nudpnpp opuhnh phdpwlwlu pwuwdlp, npnud $nudpnp mwpph wnndubph
Unpwjhu pwdhup 0,4 k.

1) P,0, 2) P,Oq 3) P,Oq 4)P,0,,

Nppuiu k 6nudp wnwpph wwnndh dnpwyhu pwdhup 68dph wju opupnnid, npnud
wnwppbiph quuquéwhu pwdhuubpp hwjwuwp Gu.

1) 0,33 2) 0,67 3) 0,25 4) 0,75

N°p wwpph quugqwéwjhu pwdhuu b wnwyb| vt Yuihnidh rnqpuuhnnud (KSCN).
1)K 2)S 3)C 4)N

N’p opuhnnud | ppqwsup quuqyuswihu pwdhuu wnwyb| vbé.

1) CO, 2) NO, 3) SO, 4) SnO,



.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

N°p wunnuwip dhaun sk Wynueh pwuwlh dEpwpbpjwy:

Ynyph puwbwlp

1) uymph quugush hwpwptipnigymut £ hp dnjujht quugwushu
2) ququyht tyniph swywih hwpwptipnipniut b unjwyht swjwiht

3) Junnigywspwjht dhwynputiph pyp hwpwptipnugniat E Wngqunpnih pypt
4) uymph quugqush hwpwptipneymut £ hp qpuntigpws swdwhu

N’pu k htwnlyw| wpnwhwynnyejwu 6hon swpniuwlnysyniup.

Uyniph dnjuyhte quigyuon
1) ki dnjtiynyh quugqqusu k
2) wpnunuubipph U ubjunpnuubtph quugqusubph gnudwpt £
3) bl wunndp quugqyust k
4) dtily Unj pwtwnipjudp ymph quugqqust

N’p 2wppnid Bu LpYwé bwlu' dnpwyhu quugqywésh, www® Wnipwpwuwyh swihdwu
dhwynpubp.

1) [/uny, g 2) g/un}, | 3) g/un], Uny 4) q/uny, g.w.U.
LoJwé quugyuwsutipny np gqnyq Uniptiph pwuwlubipu Bu unyup.
1) 22 ¢ CO, 20 ¢ MgO 3) 359 SO, L 27 q HCI
2)71qCL k27 ¢ H,0 4) 14 q KOH 1 49 q H,SO,

Nppuiu b {H hgnunnwh wnwowgpws wwng Wniph dnjwyhu quiuqyusp (g/uny).
D1 2) 4 3)3 4)2

Nppuiu k1,204 - 10* pyny &&dph wwnndubiph quugywép (q).

1)8 2).12 3) 32 4) 64

Bus quugqyuwény (q) 88dph(1V) opuhnnid | wwpniuwlynid wjupwu wwnnd, nppw
wwnnd ywpniuwyynid | 48 ¢ dbpwuntd.

1) 80 2) 160 3) 320 4) 400

Fus pwuwyny (dnp) wétuwsuh(ll) opuhnnid Bu wwpniuwlynid wjupwu wwnnd-
ubip, nppwu 72 g 9pnid.

1)2 2)3 3)6 4)5

Lhwnlyw Unipwpwuwlubpny dhwgnipyniuubphg npp quugqywéu b wnwyb ubs.

1) 4 Unp CO 3) 2 Un) LiCI
2) 2 Un HF 4) 5un) CH,
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80.

N°pu k htnlyw| wprnwhwjnnypjwu 6hown Jwpniuwyniyniup.

Uthmlmu jhapp (0. w.) ppyudanid b ognunid wupnivalynid ki

1) unyu pyYny wwnndubip 3) unyyu pyYny Unynyubip
2) unyju pyny ypnunuubip 4) mwppbip pyny Untiynyutip

81. Lwup wuquwd wtwp k CH,~h swywip dté hup O,-h swywihg (u. w.), npwbugh

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

npwup niubuwu dhllunyu quugyuénp.
1) 1,5 2)2 3)2,5 4)3

Nppuiu E dniyniutph phyp 32 q §éuph(1V) opuhnned.
1) 6,02+ 10% 2) 1,82-10* 3) 3,01-10% 4)5,03-10*

Nppuiu & pinph 1,204 -10** pyny dnityniutiph quiugywén (q).

1) 7,1 2) 35,5 3) 71 4) 142
Lhnlyw| pwuwlnipjudp Unyebphg npAwd U wwpniuwlynd wnwyb) dbs
rYny dnkYynrjutin.

1) 2 Unp wgnwn 3) 132 q wsuwsup(IV) opuhn

2) 22,4 1 opwdhu (b. w.) 4).0,018 1 9nip (b. w.)

Lhwnlyw| pwuwlnipywdp Uyniptiphg npAwd Bu wwpniuwyynid wnwyb) ¥ts pyny
wwndubip.

1) 2 Un] Utipwl 3) 96 q oqnlu
2) 6 g opwshu 4) 54 g 9mp

Buy quuqquény (q) dipwuntd Yuwpniuwlyh unyupwu dniklyny, nppwu 32 q
6SUph(1V) opuhnned.

1) 32 2) 16 3)8 4) 64

Lwufi wwnnd § wwpniuwlnwi 72 ¢ ognup.
1) 2,709 - 10* 2) 9,024 - 10% 3) 1,204 - 10* 4) 2,709 - 10*

Luwufi wwnnd | wwpniuwynud 49 q 6sdpwluu pRenLu.
1) 6,02+ 10% 2)3,01-10* 3) 2,107 - 10* 4) 2,107 - 10*

Lwufi wwndhg k Juqiws $nudnph dnibyneyp, Gpb Upw gninpont funnyeyniuu
puw opwéup 62 k.

1)1 2)2 3)3 4) 4
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90. N°p wunnudu k 6hown.
w) V fudph giluwynp tupwudph pnpnp wwwppliph pupdpugnyy opuhnugdwi wu-

whdwup +5 k&

p) V fudpp gqiuwynp tupwpdph pninp wiwpptiph wnwybjugnyt Jujbunmwluunt-
pmup 5 &

1) tipyniut by &hown L 3) &ppw £ dhwju w-u

2) tipynwut k) upuwy G 4) &pyw £ dpwyu p-u

91. Rpniutiph np qnygh hhduwjuneyniup L dniYnnud 9pwésup wwnndubiph phyp
s&U hwdpuljunid.

1) H,C,0,, H,PO, 3) C,,H,;,COOH, H,SO,
2) H,PO,, H,P,0, 4) CH,COOH, H,PO,

92. Rwup wbuwyh mwppp wnndubp Bu wwpniuwynud hEnbyw) uniptpp’ gpwhun,
uhpwu, wppnpniun b $nitpku.
1) iy 2) tipym 3) tiptip 4) snpu

93. Oqnuh 6,02 - 10% ¥n|Yniubkiph quuqywép pwuf wuqud k ks pReYwsup 3,01-10*
dnitynubpph quuqywéhg.
1) 1,5 2) 20 3) 30 4) 48

94. Lwup dnkiyny E wwpniuwlned 0,25 dnp wétuwsuh(1V) opuhnp.
1) 1,505 - 10% 2) 6,02+ 107 3) 3,01-10% 4) 1,204 - 10%

95. Lojwé pwuwlutinny Ap ququ £ wybih 2wn wnnd ywpniuwlynd.
1) 0,7 un] opwshu 3) 6 Unf ogqnlu
2) 1,5 un| htyjpnud 4) 4 Un| dbpwl

96. 25-wlwu q quugqywény htiwmlyw| wwpq unptiphg npp Unypwpwuwlu § wnw-
yb ubs.
1) Al 2) Na 3) Mg 4) Si

97. buswtiu Yihnfudh guuunid dlungh wwly gunuynn htijhnuwdh wnndubph phyp dw-
Juwip Gpynt wuqud thnppwgubihu.
1) tipym wuqud Yukiswuw 3) snpu wuqud Jutiswtw
2) tipynt wugud Gihnppwtiw 4) Yuuw wuathnthnju

98. N"p uyniph 10 ¢ quugqqwény udnnud dnikynyutiph phyp wewyb| dté Yhuh.
1)H,0 2) NH, 3) CH, 4) HF
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99. Uqnwnh opuhnutiphg nph gnnp2nt funnipyniuu k puwn dGpwuh 5,75.
1) NO 2)N,0 3) NO, 4) N,O,

100. Cwdwwwwwufuwubigptip wwnpq Unyetipp L wybjgniyny ybipgpwsé prywsuntd
npwug wjpdwu wpquuhpubph pwuwélbpp.

Mupg i | Upquinhp
w) P 1) ALO,
p) Si 2) PO,
q) Al 3) SiO,
) Fe 4) FeO

5) Fe,0,
6) P,0,
7) SiO

101. N"pu £ S° — S* nipdugphu hwiwwywwnwufuwunn nbwlyghwih hwywuwpnudp.

1) S + Fe = FeS 3) S + 3F,=3SF,
2) S +2H,S0O,=3S0,+ 2H,0 4) S + 6HNO, = H,SO, + 6NO, + 2H,0
102. N°pu k (NH,),CO; + HCl — ...... nipjugphu hwdwwywwnwujuwunn nkwlghwyh

ququjhu Ybpowujnenid ppujjwu b pwgwuwlwu opupnugdwlu wuwmhtwu
ntubignn mwppbph quugwuéubiph hwpwpbpnieyniup.

1)1:2 2)3:4 3)3:8 4)8:3

103. NpAup tu NH,NO, Ly nipjwgphu hwdwwywwnwufuwunn ntwlyghwjh qu-
qujhu ybpowujnipnid npuwljwu b pwgwuwlwu opupnuwgdwu wumnhtwu niub-
gnn wmwppbpp uwpqupybpp hwdwwywwwufjuwuwpwn.
14u7 2)7h4 3)8L7 4)7u8

104. N°pu L Mg;N, + H,0 — ...... nipjwgppu hwdwwywwnwufuwunn nbwlyghwh quw-
qujhu ytpswujniph dniEYnnid ypnunnuubpp phyp.
1)17 2) 12 3) 10 4)7

105. N°pu k Al,C; + H,0 — ...... nipjuwgppu hwdwwywwnwufuwunn nbwlyghwjh ququjhu
yGpgwyyniph funnieyntup (q/1, b. w.).
116 2)8 3) 22,4 4) 0,71

106. N’pu L Fe;0, + HCI s nipjugphu hwdwwwwwufuwunn nbwyghwih hw-
Jwuwpdwu gnpswlyhgubph gnidwpwyhu phyp.

1)8 2) 10 3) 16 4)18
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107. Buy quuqqwéwjhu hwpwpbipnipjwdp whwp k Ybpgub) n-pyYny wstuwsuh wwnnd
wwpniuwynn wijwup b ppywdhup, npwybugqh wypnifu pupwuw wuduwgnpn.

1)7n+1/24n + 8 3)7n+1/12n+4
2)7n/12n+4 4)7n/24n + 8

108. Buy dnjwjhu hwpwpbipnipjwdp whwp  Ybipgut| n-pYny wéfuwsuh wwnnd ww-
pniuwlynn wjwup b ppywséhup, npwybugh wypnidu pupwuw wuduwgnpr.
1)2:(3n+1) 2)n:(3n+1) 3)4:(3n+1) 4)1:(3n+1)

109. N’p 2wppnud U dhwju dEnwnwywu wwppbiph phdhwlwu bpwuubp.
1) Na, Cu, Fe, Al 3)Zn, C, K, Si
2)Hg, S, Au, Al 4) Hg, Cu, H, Au

110. Npnup bu pwg pnnwé pwnbpp htinlyw| VwuwnwunyjnLuntd.

Snipwpwiggnip  hnpn  wwuppbpnyynianid jupqupyh dbkowgdwiup qnigpijpug

nupplph wupnduyht punwifhnulinp ler, nsdlpunuyhtt hwp-
[nipyninulpp’ :

1) diswunid, pnywamd 3) Yinpputntd, ndtinuunud

2) utiswumd, mdtinuunid 4) thnppwtntd, pnijuanud

111. Nprup Bu pwg pnnwé pwntipp htnlyw] bwuwRwunyenLunLy.
Quwynp Gupufudplpnid jupqupyh dkowgduun qnignupug puupplph zul{lm[m]/zh

ownuhnulinp e, dlapunuyhte hwpnipnitakpp '
1) dhswunud, pniputmd 3) Yinppwumd, mdtinuunud
2) dhswtnd, nidinuinid 4) thnppwtintd, pniuanud

112. Cwdwwywunwuluwubigptip Uynieh phihwlywu pwuwélp b ppwund dts dnpwjhu
pwdhu niubignn twpph Yupquphyp.

Upniph pwitnudle | Swipph ljpupquipfy
w) NO, 1) 16
p) CHg 2)1
q) MnCl, 3)8
n) P,S, 4)17
5)6
6) 25
7) 15
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113. Cwdwwywwnwufuwubgptip Unyeh phihwywu pwuwdlp b npwund wnwyb) ks hw-
pwpbpwywu b EYupwpwguuwywuntpniu ntutgnn tniwpph wwnndh dnjwjhu pwdhup.

Uynipph puwinudl Unjught puwdhia
w) HCIO, 1) 0,14 4) 0,67
p) OF, 2) 0,80 5) 0,60
q) CH;NH, 3) 0,20 6).0,70
) CaH,

14, Cwdwwywunwufuwutigptp wsfuwshu b 9gpwshu mwppbiph quugywsubph hwpw-
pEpnieyniup b wéuwepwéduh wwpqugnyu pwuwdélp.

LRQuaqwouliph Twupquqnyin
hwpwplpnipiniu pwinudl
w)12:1 1) CH, 4) CH,
n)4:1 2) CH 5) CH,
q)6:1 3) CH, 6) C,H,
n3:1

115. Lwdwwwwnwuluwubigptp phdhwwlu vwpph Vawup b ppw pwpépwgnyu opup-

nh hhnpwwnh punhwunip pwuwdélp.

Swpph ppulpdjul Opupinh hhnpuunh
uwui punhwinip puwinudli
w) Cu 1) ROH 4) H,RO,
p) Li 2) R(OH), 5) HRO,
q) Al 3) H,RO, 6) HRO,
n S

116. Cwdwwwwnwufuwubkgptp Ynyeh pwuwdlp b ppwunwd ppnd wwpph opuhnwg-

dwu wuwmphbwup.

Uyniph Opupugiin
pwinudl wnnhdwin

1) +6

w) CrO 2) +3

p) Cr(OH), 3) +2

q) H,CrO, 40

n) Cr 5) +1
6) +4




1.1.1. tinndunlnjlnijuyhit niudniup

Lwidwpp ’nrl:::‘;:é v Lwfwpp fnrluu:un,:é u Lwdwpp qll::l{l::] v Lwidwpp q];::llijn‘(:un v
1 3 30 3,5,2,4 39 3 88 4
2 3 31 4 60 89 4
3 3 32 2 61 1 90 S
4 2 33 3 62 1 91 4
5 1 34 1 63 4 92 3
6 4 35 2 64 3 93 3
7 4 36 1 65 1 94 1
8 4 37 2 66 3 95 4
9 4 38 2 67 2 96 2
10 3 39 3 68 1 97 4
" 3 40 4 69 1 98 3
12 2 2z 3 70 1 99 4
13 3 42 3 71 4 100 2,3,1,5
14 2 43 4 72 4 101 2
15 3 44 2 73 3 102
16 4 45 1 74 1 103 4
17 2 46 4 75 2 104 3
18 1 47 4 76 4 105 4
19 1 48 4 77 3 106 3
20 4 49 1 78 3 107 1
2 4 50 4 79 1 108 1
22 3 31 3,4,1,2 80 3 109 1
23 4 352 1 81 2 110 3
24 2 33 82 3 m 2
25 2 o4 3 83 4 12 3,2, 4,1
26 2 55 2 84 3 13 54,1, 4
27 1 56 4 85 1 14 2,4,5,1
28 4 57 1 86 3 15 2,1,4,3
29 2 58 2 87 4 16 3,2,1, 4
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1.1.2. thnndp huwnnigywépp: Uhonily: Ejklpnpna

1. N°pu k ubGuh hhduwlwu Jptwynid gnuynn winndh wpwnwphu Lubipghwlwu dw-
Jupnwyh ElEYnpnuwihu pwuwélp.

1) 3s3p* 2) 2s°2p* 3) 4s’4p* 4) 3s°3p°
2. Nprup Eu hhduwlwu Yhtwynd ginuynn winndh 1s?2s?2p® 3s* 3p® kkywnpnuwhu pw-

Uwdél niubgnn mwpph ququyhu gpwsuwihu Jhwgnipjwu b pwpépwgniu opuhnh
pwuwdlbpp.

1) H,S L SO, 2) NH, L N,O, 3) PH,uP,0, 4) AsH, l As,Oq
3. N’pu | RO, pwp&pwgnyu opuhn niukignn wwpph hhduwlwu Jhwynid gunuynn
wwndh wpwnwphu Eubpghwlwu Jwlwpnwyh EYunpnuwhu pwuwélp.
1) ns’np’ 2) ns’np’ 3) ns’np’ 4) ns’np’

4. N"pu  Se*” hnuh wpwnwphu ubpghwlywu dwlwpnuwyh bEYnpnuwhu pwuwdalp.
1) 3s°3p 2) 2s2p° 3) 3s’3p* 4) 4s°4p°
5. Rwufi biiyunpnu Yw ppndh hhduwlwu Jpéwlnd guiuynn wwnndh Gppnpn Bubp-
¢hwlwu Jwlwpnwyned.
1)2 2)6 3) 10 4) 13

6. N’pu L uhhghnudh hhduwlwu J hwynid gunuynn wnndh i EYunpnuwpu pwuwélp.
1) 1s°2s°2p°3s°3p' 3) 1s* 25°2p°3s°3p’
2) 1s°2s°2p°3s°3p° 4) 1s°25°2p°3s°3p*

7. N’p nwpph wwnndp gpgpywé Jhwlnwd 6 YEuw EGYwnpnu Yniubuw.

1) s&uUph 3) $nudnph
2) wshuwsup 4) ppYwduh

8. N°n wiwpph wwnndh hpduwywu Ypéwyhu b hwiwywnwuuwunid 4s?4p® E GYnpn-
LUwjhu pwuwdlp.
1) wyynudhup 3) qtipdwupnudp
2) wgnwh 4) wpswph
9. Rjwuwmwihu pybph np wpdbputipny t punypwqgpynud 3d Gupwdwlwpnwlyned
quuynn Eiklwpnup.
Hn=3, 1=0 2)n=3, l=1 3)n=2 1=1 4Hn=3, 1=2
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10. Nppuiu £ wwindwjhu opphwwjutiph gnudwpwihu phyp Gppnpn Lubipghwlwu
dJwlwpnuwyned.

1)4 2)5 3)7 4)9

1. LJwuwnwhu pyYbiph np wpdbtputipny k punipwgpynd EGYwpnup 4d Gupwdw-
Jupnwynwd.
Dn=4 1=2 )n=4, 1=3 )n=4, 1=1 Hn=4, 1=0
12. N'pu k wwnndh 1s225%2p®3s°3p* EkYwnpnuwihu pwuwdllu niubkgnn wpph pwpépw-
gnyu opuhnh pwuwdlp.
1) R,0, 2) RO, 3) R,0, 4) R0,
13. N'pu k wwnndh 1s252p° fiG{npnuwjhu pwuwdllu niubigng wwpph gunnn opwé-
Uwjhu dhwgnipjwu pwuwdlp.
1) HR 2) HR 3) RH; 4) RH,

14. Bus |k punipwgpnud opphunwjwyhu(®) pywuwmwihu phyp.
1) opphwuwh nipnnpnywsnipniup tnwpwdnipjul Uty
2) opphwwh dlp
3) biiywpnuh quugywsp
4) blupnuutiph phyp wiju opphunupnid
15. Nppuiu k winndwyhu opphuniwubiph gnwdwpwhu phyp snppnpn bubipghwlwu dw-
Jupnwyh d Bupwdwlwpnwuynty.
1) 10 2) 16 3)7 4)5
16. N°pu | wwindh EGYwpnuwhu pwuwdlp, Get npw dhontyp wwpniuwynwd |
19 wypnwnu.
1) 1s*2s*2p°3s°3p°3d'4s’ 3) 1s*25*2p®3s*3p®3d°4s’
2) 1s*25*2p®3s*3p°4s’ 4) 15°2s°2p°3s°3p°3d°4s’
17. Qppwu L wypnwnUubph gnidwpwjhu phyp wqnup(lV) opuhnh' NO,, dkY un k-
Ynrpned.
1) 15 2) 16 3)22 4) 23

18. N"p dkénipyntul | unyup htwnlyw| JwuuhYubpnw® “Ar, ¥k L ¥CI.

1) wpnunubiph phyp 3) ubwpnuttiph phyp
2) balpupnutitiph phyp 4) quiqywsp
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19. Lojwé wmwpptiphg App U 9pwéuwghu dhwgnipniunwd, U pwp&pwgnyu opuhnnid
ntuh JuwEunmwlwuniejwu unyu wpdtpp.

1) pinpp 2) wpubip 3) upthghnudp 4) utijtip
20. Bus dwuuhyp k ybipwsynwd 8dph wnndp' dhwgubiny tipyne EiYwmpnu.

1) ppywéth hqnuiny 3) unydhn hnu
2) utinup wwnnd 4) wéuwsup wnnd

21. <hnlyw) wmwppbiphg npp pwp&pwgnyu opuphnh pwuwdéll k RO;, kb Upw gunnn
onwsuwjhu dhwgnipjwu Uk wyn mwpph quugywdwjhu pwdhup 97,53 % k.

1) 66Uph 2) ubtitip 3) wmbymph 4) ynnuhnudh
22. LPwufi ypnwinu b ubjunpnu k ywpniuwynwd ¥'Xe hgnnnwh wwndh dhentyp hwdw-

wwwnwufuwuwpwp.

1) 100 ypnwint U 31 ubjupn 3) 54 ypnunt bk 77 ubjnpntu

2) 54 ypnuint U 67 ubijipnl 4) 77 ypnuint e 54 Glijinpnt

23. Nppuwiu £ ypnwwuh vty dniynynd ywpnnnuubiph punhwunc phyp.
1)7 2) 26 3) 11 4) 13

24. Uwnndwjhu opphwnwih Ap wbuwlubpu Gu hwenpnwpwp ubipyujwgyws htinlyw)
wuwwnybtpubpny.
p,dp
O <@ @<  2sp hhpohnuhu
3) s, hhpppnuyht, p
4) d, hhpppnuyht, p

25. Cwdwwwwnwufuwubigptip phdhwlwu mwppbiphupwuubpp Whhduwlwu yhwlyned
wmwpph wwndh EEYunpnuwipu pwuwélbpp.

Swpph wpwi | Ejklpnpninughi puinudl

w) He 1) 1s°2s°2p’

p) C 2) 1s’2s'2p’

q) P 3) 15’

n) Cl 4) 15°2s°2p°3s°3p°

5) 1s*2s°2p°
6) 1s*2s°2p°3s°3p°
7) 1s'

26. N’p wwpph wwndpu b hwdwwwwwufuwund EG{npnuubiph 2, 8, 3 pwofunifu
puw Lubpghwlwu dwlwpnwlubph.

1) Be 2)B 3) Al 4) P
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27.

28.

29.

30.

N’p dwuuhlyubipny b wwjdwuwynpjwé wnndh gpbipt nne quuqywén.
1) dpwju biyinpnuubipny 3) ywpnwunuubtipny b fuupnuubtpny
2) ywpnwunuubtipny b ubjinpnuutipny 4) ubijinpnuutipny b bElupnuutipny

N°pu k wpjwé wpnwhwjnnipjwu 6hon gwpniuwlnypyniup:

Upndublipnh dponijulipnid ywpnipnuulinh pyh hudedwgp algppnuubph phyp

1) dhpw thnpp L 3) upzwn hwjwuwp £
2) upywn utis & 4) hpduwywund Uts E jud hwduwuwn

Nppuiu & dwqutighnui-24 hgnuninwh dhoniynud ypnwnnuubph phyp.
1) 24 2) 12 3) 11 4)13

Bus £ hpbuhg ubiplujwgunud hgnunnwh quuqywswyhu phyp.

1) ywpnunuutiph b fEjunpnuutiph gnudwpuwght phyp
2) dhgniljh thgph Utidnipniup
3) ywpnuinuubiph W ubjupnuubtph gmdwpuwyght phyp

4) ubipnutibiph phip

31. Bug £ gnyg nwhu qifuwynp pwlitiwghu phyp.

32.

33.

34.

35.

1) wunndh quuguéwihtphyp 3) tutipghwlywu dwupnwlh hwdwpp
2) dponiynud ypnunuutiph phyp 4) biupnuwyht wdwh dup

Nppuwiu £ vnwpph pwpépwgnyu opuhnugdwu wunphtwup, Gpb Upw gunnn 9pwé-
Uwyhu dhwgnipjwu pwuwdlp RH; k.
1) +3 2) +4 3) +5 4) +6

N’p wppnid B ubipwndwé dhwyu d-wnwppbp.

1) Be, Mg, Sc 3) Zn, Hg, Au

2) Bi, Cu, Ti 4) Se, Cr, Mg

Nppuiu k YEuwm EEYwnpnuutiph wnwybjwgnyu phyp ppndh gpgrdwé Jhbwyned
gunuynn wnndh wpwnwphu Eubpghwlywu dwlwpnuyned.

1)1 2)2 3)5 4) 7

N’pu k 9pwéup pninp hgnunnwubiph dhoniyp Ubpluwywgunn ppwlwu nwppwlwu
dwuupyp.

1) Eitilyunpntp 3) wwnndp
2) ubjwmpnup 4) ypnunup
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36.

37.

38.

39.

40.

4.

42.

43.

45.

Lhwnlyw| hgnunnwubiphg npf dhoniynid | ubjinpnuutiph phyp 2 wuqud gbpwquu-
gnid ypnwnuubph phyp.

1)°H 2) *'Hg 3) *Ne 4) *Br

N’p nEwlghwubipnud § thnfuynud wwnndh dhonyh hgpp.

1) opupnugdwu-ypwljuwugudwi 3) Upontyuyhta
2) Upwgdwt 4) Ynjumtiwjuwt

N’p Jwuuhynud  ywpniuwlynwd 18 Eiklwpnu.
1) s 2)Cl’ 3) P~ 4)8°

N'pu k 2Al +2H — dhoniywjhu nbwlghwjh hwywuwpdwu wy dwup.
1) 3He + Mg 2) ; He + 73Si 3) { He + %Mg 4)'H + ¥

N’pu £ wnwyb thnpp hnuwgdwl Lubpghwyny tnwpph wwnndh gdwwwwnybipp.

D 3)
2s 2p 2s 2p
AT ] 9
2s 2p 2s 2p

N’pu £ 11 fudph gfuwynp Gupwfudph wwppbiph wpnwphu Fubipghwlywl dwlwp-
nwlyh ElYwmpnuwjhu pwuwélp.

1) ns’np’ 2) ns’ 3) ns' 4) ns'np'
N’p pwppnid Bu dhwyu s-tnwppbip.
1) H, Na, Be 2) He, P, F 3) Zn, Li, O 4)Si,C, F

N’p dtsnypynluubkipny Bu mwppbpynid wdjw| wmwpph hgnunwutipp.

w) quitiquwduht pyny a) Ubynpntttiph pyny
p) wpnwnuubiph pyny ) bliynpnuubiph pyny
)p,n 2)q, p 3)w, q 4) w, n

- 0’p dwuuhynud § wpnwnuubiph phyp thnpp bilupnuutiph pyhg.

1) Br 2) Ca* 3) Cl 4) Ca

Lhwnlywy dwuuhbubphg npp quuqqwséu | wnwyby vbs.
1) ywpnwuinuh 2) ubpupnup 3) a-dwutthyp 4) filiywpnup

25



46. Cwdwwwwnwufuwubgptip hhduwlwu yhdwlynid ginuynn mwpph wwnndh Ebln-
pnuwjhu pwuwélp b wujwunidp.

Eiklpnpninughe puiinudli Uinjuwannl
w) 1s*2s*2p° 1) uhthghmu
p) 1s°25*2p°3s° 2) ubtntu
q) 1s22s*2p°3s”3p’ 3) wpgnu
n) 1s°2s°2p°3s’3p’ 4) dwqutighnud
5) pinp
6) unnp

47. N"p dwuuhyp gpywsé sk hbnlyw shonywyhu nbwlghwih hwjwuwpdwy we dw-

und.

235 235
s Np — g Pu+...

1) filupnup 2) ypnunup 3) ubjnpnup 4) a-dwutphyp

48. Cwdwywwnwufuwubkgptp bubpghwlwu dwlwpnwyh hwdwpp b npwunid Ejblun-
pnuubph wnwybjwgnyu phyp.

Eubkipquulpui Ellpnpnuikph
dwlpupnuiih hunhwip | wnunjbpugnyi p]
w) 1 1)8
p)2 2) 32
Q)3 3)2
4 4)18
5) 50
6) 72

49. Nppwiu k opwéhu mwpph quugwswjhu pwdhup (%) dkpwup® CH,D, dntiynyned.
1) 25 2)294 3) 70,6 4) 80

50. Nppuiu E opphinwiubiph phup Eppnpn bubpghwywu dwywpnwyh p Bupwdwlwp-
nwyned.
1)1 2)9 3)3 4)6

51. Rwufi pwihnip opphwwy b wnlw 14 upqwpeyny hhduwywu Jhwynid gunuynn
wnwpph wwnndh Gppnpn Eubpghwwu dwwpnwynid.
1) 14 2)4 3)6 4) 8

52. N"pu k phdpwlwu wwpph Yupunpwgnyu punypwghpp.

1) hwpwpbipulwt wnndw)ht quugyuop 3) wuppbipnpjuu hwdwpp
2) uhgniyh thgpp 4) fudph hudwpp
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53. <hnlyw| phdpwlwlu pwuwdlu niutignn dhwgnipyniuutiphg npAwd Bu wwppbph
wwndubpp EEYwnpnuwipu pwuwdélbpp unyup.

1) NaCl 2) Li,;N 3) CaS 4) MgBr,

54. Lwuh sqnyqyuwé EiEjunpnu b wew 17 jupgwpeyny wwwpph hhduwlwu yh6wynid
gwnuynn wwnndned.
1)1 2)3 3)5 4)7

55. Rwufi sqnyquwé EEYwpnu  wnw 17 jwpgqwpeyny wwpph wwndnwd Gpypnpn
gnpgnwéd yhtwlyned.

D1 2)3 3)5 4)7

56. N’p pwppnid bu UbpYuwywgywé 24 ywpqupyny wwpph wwppbpnipjwu hwdwpp,
fudph hwdwpp, EiGYwmpnuutph phyu wnndh wpnwphu Bubpghwlwu dwlwpnw-
Ynud hwdwwywwnmwufuwuwpwp.

1)1,4,6 2)6,4,2 3)4,6,1 4)4,6,2

57. & juwynp L opphwnwjwyhu pwumwyhu pYbtph fus wpdtiputipny | punipwqpynid
jwitunwjhu EGYwnpnup uihnwh wwnndnid.
1)4L3 2)4u0 3)1u3 4)4u1

58. Opphwnwwjhu pjwuwnwhu pyYh fus wpdtipubpny Gu punipwgpynid Juibuwmwjhu
ElGywnpnuubpp dwqubghnwdh gpgnjwé wnndnid.
HN2u3 2)4L0 3)1k2 4)0ul

59. N°p dwuupYynid £ ypnwnuubiph phyp EiGYwpnuutiph pyhg Jbs.
1) Na* 2)CIr 3) Cu 4)H,0

60. Bus quuqquwény (¢) ypnuinu E wwpniuwyynid 51 ¢ wynudhup opuhnnid.
1) 27 2) 102 3)50 4) 25

61. "°’p’ fiiywpnuwjhu pwuwdélu b 6hoin hhduwlwu Jhéwynd gunuynn wwnndh
hwdwnp.
1) 3s°3p*3d’ 2) 3s’3p°3d' 3) 3s'3p’3d’ 4) 3s°3p*3d*

62. Utipwuh dniiynyubiphg npu £ wwpniuwynd hwjwuwp pyny wypnwnuubip L
ubjwpnuubip.
1) IZCIH4 2) 13C2H4 3) IZCIHZZH2 4) 13C1H2H3
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63.

64.

65.

66

67.

68.

69.

70.

71.

72.

N’pu  pwg pnnwé pwnp.
12 gqpud wopuwdunid wupniwwlyny phyp 6,02 107 E:
1) ywpnwinuutiph 3) wwnndutiph
2) ubpwpnuutiph 4) bityunpnuutiph
N’pu t pwg pnnwé pwnp.
31 gqpud uyhipuwly $nupnpnid wupniawlyng phyn 1,505 - 107 E:
1) wpnuinuutiph 3) wnndutiph
2) ulijnnpnuutipp 4) Ungtiynyutipp
N’p phdpwlwu wwppph wnwehu U Yybtpghu Lubipghwlywu Jwlwpnwlubpnwd Gu
wrlw unyu pyny LEYunpnuubp.
1) Li 2) Na 3)B 4) Mg
. Pwufi ubjinpnu § wwpniuwlyynid **Fe hgninnwh dhontyned.
1) 26 2) 30 3) 36 4) 56
Nuwppbpwlwu hwdwlwpgnud Ap dEsnypyuwul b hwiwwwwwuluwund wwpph
wwndnud L EYwnpnuubpp phyp.
1) wwppbipnupyniutiph pyht 3) upptiph pyht
2) hudptiph pyht 4) Yupqupih

Unwybjwgnyup pwup EtYwnpnu Yupnn b ywpniuwyb) Gppnpn fubpghwlywu
dwlwpnwyp.

1)2 2)8 3) 18 4) 36

Luwup YEuwn fywnpnu  wew hhpduwlwu Jpdwlynid gunnuynn Sc-h wwnndnid.
1) uky 2) tipym 3) tiptip 4) snpu

N°p hnuu § wewyb dbé pyYny nmwppwlwu dwuuhlubp ywpniuwyned.
1) 3282— 2) 24Mg2+ 3) 27A13+ 4) 65Zn2+

N°pu b wwwppp phdpwlwlu vpwup, et npw wnndh quugqywéwjhu phyp 2,5 wu-
qud dbé b wypnuinuubph pyhg, hul ubjnpnuubph phyp 78 .

I 2) Te 3) Xe 4) Cr

N°pu k wmwpph Upwup, tpb npw wwnndu niuh Gpyne Bubpghwlwu dwwppuy
wpuwphu dwywpnwynwd® Uty EGYwpnu.

1) Li 2) Na 3)K 4) Rb
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73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

Lhwnlyw| pwuwdaltipny np gnipu b punipjwu bty wnwyb] mwpwésqws.

1) T,”O 2) D,'°0 3)D,"0 4) T,'"°O

Uwnndh quuqyuép 2,1809:-10%2 q k, huly wwndnd EikYwpnuubph phyp' 54:
Nppuiu k wyn mwpph wwnndnwd ubjnpnuubiph phyp.

1) 74 2)75 3)76 4) 77

N'pu & wwpph upwup, bt Ebhwpwstqnp wwnndh dhontyp wwpniuwynwd §
44 ubjnpnu, b ubjinpnuubph phyp 1,294 wuqud d6s E EiEYunpnuubpp pyhg.

1S 2) Se 3) Te 4) As

N’p EEyunpnuwyhu pwuwdltipu Bu hwdwwywwwufuwund §&dph wwnndh hhduw-
Ywu b gpgnws ypbwlubppu.

w) 1s*2s2p°3s°3p* q) 1s°2s*2p®3s'3p*3d*
p) 1s°25°2p®3s'3p’3d? 1) 1s’2s*2p°3s?3p°
Dw, p 2)pq 3) w, 4pn

Nppuiu £ uhihghniih wwnndh gpgrdws Jhéwhnud nunwply opphwwiutiph phyp
wpwwphu Bubpghwlywu dwlwpnwyned.

1)1 2)3 3)4 4)5

N'n dwuuhynwd | Ellnpnuubph phyp Epyniung wybiih wpnunnuubph eyhg.
1) NO, 2) SO; 3) TeO, 4) Ca*

8nnh ulqpuwlwu pwuwlh Ap dwuu k(%) pwjpwyynd 24 opnid, kb *'I untyhnh
Yhuwwpnhdwu wwppbpnieyniup 8 op L.

1) 87,5 2) 75,0 3) 50,0 4) 25,0

29



1.1.2. tnndp lpunnigijwopp: Uhonily: Ejklpnpni

Lwdwpp Munwufuwp Lwdwpp Muunwufuwp Lwdwpp Munwufuwip
1 3 28 4 55 3
2 29 2 56 3
3 2 30 3 57 2
4 4 31 3 58 4
5 4 32 3 59 1
6 3 33 3 60 4
7 1 34 4 61 1
8 3 35 4 62 4
9 4 36 1 63 3
10 4 37 3 64 4
1 1 38 3 65 4
12 2 39 1 66 2
13 3 40 4 67 4
14 2 41 2 68 3
15 4 42 1 69 1
16 2 43 3 70 4
17 4 44 1 71 2
18 2 45 3 72 1
19 3 46 2,4,5,1 73 2

20 3 47 1 74 4
2 2 48 3,1,4,2 75 2
22 3 49 2 76 1
23 2 50 3 77 4
24 3 51 3 78 2
25 3,1,6, 4 52 2 79 1
26 53 3

27 2 54 1

30




1.1.3. Phdhwljwi nwpplph hwanlynipyniauliph
thmpinfunippjui uppp kpuljpui panipp

1. Swppbiph wwndubph hbnlyw| punypwqgpbphg npu b wwppbpwpwp thnfuynid
wwppbpwlwu hwdwlwpgnd jupqupyh widwup qnigpupwg.

1) tbyinpnutitiph phyp

2) hwpwptipwlut wnndwjht quugywuoép

3) hiiliwpnuutiph phytu wpwnwppt Fubipghwliwo dwlupnuyutipod
4) wunnunud Fubipghwlwt dwupnuyutiph phyp

2. Chwnlyw| wwppbiphg Apu b pp phdpwlwu hwnlnypyniuubipny wnwybp udwu
Ywhnudpu.
1) uyghnulp 2) ghuyp 3) ujutnhnulp 4) ghighnudp

3. Buy | gnyg wwhu wwppbpwlwu hwdwlwpgnid wwppbpnuejwu hwdwpp.

1) bliunpnuwght gipintiph phyp

2) tutipghwlywt tupudwlupnwulutph phyp
3) hitywpnuubiph phyp

4) opphwwutiph phyp

4. N"pu k Gpypnpn L Gippnpn wwppbpnyeynluubiph wwpptiph Jdbnwnuywu hwnlyne-
pIntuubph pniwgdwu ywwndwep Jupqupyh dEéwgdwup gniquhbn.

1) dhonilh htin biupnup Juwh pnyubtugp
2) wwnndwjht wnwynh dbswtw)p
3) wnndwyhtt yunwynh thnpputwup

4) hntwgdwt Lutipghwyh thnpputwp
5. Cunn npquwé Etlwnpnuwghu pwuwdbbtph’ Ap wwppu k phdhwwbu wnwyb) wynpy.
1) 1s*2s%2p°3s° 2) 1s*2s%2p° 3) 1s2s°2p" 4) 1s*2s%2p°3s'
6. <tinlyw| wwppbiph wwnndubphg Apu niup wnwyb| ¥Gs gwnwyhn.
1) wgnunp 2) swiphpp 3) nudnpp 4) wpubiup

7. LGwnlyw| hnuubiphg Apu ntuh wnwyb| thnpp wnwyhn.
1) K* 2) Ca* 3) §* 4) CI

8. N’p pwppnid Gu tiwpptipp nwuwynpjwé pun wnndwjhu 2wnwyhnubkph wéh.
1) Li, Be, B 2)N, P, As 3) Ca, Mg, Be 4) Na, Al, Mg
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9.Np swppnud Bu wwppbph wwndwjhu wnwyhnubipp Uwju thnppwunwd, www
dGswunid.

1)ClL, Br, F 2) F, Cl, Br 3)Br, I, Cl 4) ClL, E Br

10. N°pu k phdpwlwu wwpptiph 2wnwypnubph diswgdwu wywwnbwep wwppbipwlywu
hwdwlwpgh qifuwynp Bupwiudpbpnud jupqupeyh dtdwgdwup gnigpupug.
1) filiywpnuwyht otipntiph wybjugnudp

2) uhgniyh thgph ddwgnudp
3) dponiynid ypnunnuutiph wybjugmdp
4) dhoniynud ubijipnuubiph pyh daswgnidp

1. N°p owppnud BU wwppbpp pwuwydnpwé bEjnpupwguuwyulngejwu ujuqdwu

Yupgny.
1) Mg, Si, P, S 2)E C,Br, 1 3)N,Br, 1, B 4) Li, Be, S, H

12. N°pu k wpunwhwjinnigjwu 6hown wpntuwlynip)niup.

Y umynp Eupwpdph puppbph wipndubph hpnbwgdwia Labpghwt hwlunupd hw-
ddwmpuluin E wipndubinh :

1) filihupupwguuwlwunipjuup 3) biiyunpntw)ht jutwdwygniejuip
2) qunuynhl 4) opupnhy hwnynipjwip

13. N°p wppnud Bu wwppbipp pUUwYnpwé putn Rpwug wnwowgnwé wwng Unt-
prGph dEnmwnwlwu hwwnynipyniutph nidbnugdwu.
1) Na, Mg, Al 2) Ca, Sr, Ba 3) K, Mg, Be 4) Rb, Sr, Cs

14. buswtiu Bu thnfuynud mwpptiph dEnwnwlwu hwnynygyniuublipp Na-Mg-Al gwppnud.
1) mdtinuunud tu 3) mdtinuumd b, wwyw pnywtnd
2) pmjwuunud L 4) pruumd b, wyw nidtinuunid
15. buswtiu Bu thnfuynid nwppbph dbnwnwlwu hwnlnieyniuutpp Na-K-Rb wppnid.
1) nidtinuitinud G 3) nudtinuunmd G, wwyw pnywund
2) pnywumd bl 4) prywtnud b, www nidtinuumd
16. N°pu k htinlyw) wpmnwhwynnipjwu 6hown swpniuwlnieyniup.
nywyliiipuyhte juyh bplhupnipniup HF-HCl-HBr—HI dnjkgnyubpnid dwuhg wo

1) Yrnppwtimd 3) sh yinjuymu
2) dhdwmtmud k 4) dhdwunud £, wwyu Ymppuund
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17. buswbiu E thnfuynud Yndwibunwipu Yuwh pubinwjunypyniup HF-HCI-HBr-HI dn|ti-
Yniubpnid Gwiuhg we.

1) Ymppwtind £ 3) thnppwumu £, wwyw diswumu
2) dtiswtnd & 4) dhdwunud £, www thnpputntd
18. buswtiu Gu thnfuynid HF—HCI-HBr-HI Ujnipbtiph 9pwjhu [nisnypubtpnid nhungdwu
wuwnhtwup.
1) thnppwtinud bt 3) Yinppwiuntd b, wwyw dbkswumd
2) ubiswunid ku 4) dtswunud b, wyw thnpputnid
19. N°p dbwwnh opuphnu k odndwé wnwyb| nidtin hhduwyhu hwnynipywdp.
1) Fe 2) Ni 3)Ca 4) Cd

20. N’°p 2wppnid BU Vwluwnwunypjwu pwg WS pwnbpp.

Unjwihwljuiu dopunubph opuhnulipht hwdwwyupuupuutn hhnpuupubinh (hhnpop-

uphnubph) dlopunp wmpndh punwynp dedwmgdwmu htop LI
1) gmyup, dqutnd 3) (mstihnigymiup, thnppwunud
2) nhungdwt wuwnp&wn, thnpputnd 4) nhungdwt wunhdwup, dhswumd

21. bugybiu Gu thnfjuynd hwingbuwgpwshuutiph Yipwlwuquhs hwwnynipyniuutipp’
HF-HCI-HBr-HI 2wppntd.

1) Yppwtind b 3) sh thnjuynud
2) dbiswund tiu 4) bwju dbidwumd b, www hmpputntd

22. buswtiu & thnjuynid 9pwéuwihu dhwgnipjniuutiph PH;—H,S-HCI swppnud ppyh
nidp npwug opwjhu [ndnyputpnid.

1) Ymppwtinid £ 3) sh thnjuymd
2) Ubidwunud 4) twju dbdwunud £, wujw dimpputinid

23. buswtiu Bu thnfuynud 9pwsuwihu shwgnipyniuubph Yyipwlwuquhs hwnynipyniu-
ubipp’ NH,—PH,;-AsH,~SbH, swppntd.

1) mdtinuunud tu 3) pnyuund bu
2) thnfuyned G ny opptiwswith 4) st nfuyned
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24. buswtiu  thnjuynid peniubkph nwdp H,50,-H,Se0,—H,TeO, owppntd.

1) ubswunud £
2) Ymppwtind £

3) sh tpuygm
4) dtidwunud, htinn thnppwunud £

25. buswtiu k thnfuynid hhdpbiph nidp LiOH-Mg(OH),-Fe(OH), 2wppntd.

1) thnppwtind k
2) dbiswunud

3) sh thntugnud
4) dhdwunud, htivmn thnppwtinud £

1.1.3. Rhdpwljut wnwppliph hunnlnipyniutliph thnihnfunijejui

wpuppliplpui puniypn
Lwdwpp Muunwufuwip Lwdwpp Muunwufuwip Lwdwpp Muunwufuwup

1 3 10 1 19 3
2 4 1 3 20 4
3 1 12 2 2 2
4 3 13 2 22 2
5 4 14 2 23 1
6 2 15 1 24 2
7 2 16 2 25 1
8 2 17 1

9 4 18 2
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1.1.4. Phdpwlpui uy U dnjleyniph unnigywop

1. Bus uy b wnlw dbpwuh dnitynynwd mwppbph wnndubph dholu.
1) pntwght 3) ynjwjiunnwghu pltinuwghta
2) ynjwjuwnwiht ny piinwjh 4) opwdtuwyhu

2. Bus phdpwlwu juwyny bu juwyyws wnndubpp $wnnph dniEynened.
1) pntwjpht 3) ynjwjitnnwgpu plitinwghta
2) njwiittnught ng pubinwghta 4) dtivnwnuwyht

3. N°pu k Ynwbunwpu pubnwyhu Yuwny uniph pwuwdsl.
1) Na,O 2) HBr 3) Br, 4) CaCl,

4. N’p yniend | wnndubiph dhole uwp Yndwbumwyhu.
1) NaBr 2) SrF, 3) MgCl, 4) HF

5. N’p pwppnud Bu wnlw Jhwju Yndubunmwjhu Yuwbpng dhwgnipyniuubp.
1) NaCl, HCl, Cl, 3) H,, NH,, CH,
2) NaNO,;, HNO,, CaO 4) N,, Br,, KBr
6. N’p owppnud U wnlw Jhuyu Yndwbumwihu ny pubnwjpu Yuwbpny dhwgne-
[ejnLuubin.
1) N,, Br,, O, 3) H,S, NH,, CH,
2) H,SO,, CuSO,, SO, 4) NaCl, Cl,, HCI
7. 0°p 2wpph pnnp Ynebpp Yupnn Bu wnwowgub) opwéuwhu Yuwtip.

1) puguwjuwppnt, tpwl, dtphidnpdhwn
2) htipuwl, pynputipwt, whuwnbu
3) Upotwppnt, Utipwtny, wdhtwpwgwuwppnt
4) fpwun], pugwhuwntihhn, puqn)
8. Pwuf o- L v Ywy b wnlw pnipwnhbu-1,3-h dnGynynud’ hwdwwwwnwufuwunpbu.
16u4 2)7h2 3)8L2 4)9u2

9. Lwufi o- b - Yuw b wnw pwgwhuwnthhnh dntynynd’ hwdwwwnwufuwunpbu.
H6ul 2)50u2 3201 Hiul
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10. <kiwnlyw) owpptiphg npAwd Bu ubipwnywé dnikiynynid dhwju hnuwjhu Yuwtipny uyne-
pEph pwuwdélubp.

1) NH,, HBr, H,PO, 3) KCl, LiNO;, Cs,S
2) LiCl, Rb,S, SrBr, 4) NH,H,PO,, BaCl,, LiH
1. N°p yneph pynipnuywunwyh hwugnygubtipnud Bu guuynud hnuubp.
1) jnnp 2) gtighnudp ppndhnh 3) Yuppnpnitinh 4) uyhwwly Hnudpnph
12. Fus uy unwowluw 3s?3p* L 3s?3p® wpwwphu skpwnp bEYwmpnuwhu pwuw-
dubip ntubignn mwppbph wnndubph dholt.
1) Ynqwtitnwyhu pltinuyhtu 3) dbwnwnuyht
2) njuiitnnught ng pubinwghta 4) hntwyhu
13. <hwnlyw pnuutiphg npAwd | wnw nnunpulygbyunnpuyhu dkjuwuhquiny wnwew-
gwd YnjwEunwyhu Yuw.
1) unpuwwn 3) hpmpnuny$hwn
2) hhnpopunupnud 4) tipyhpnpndnudpwn
14. N’p uniph dntiyninud | wnlw pnunpwlygbyunnpuwihu dbjuwuhquiny wnwowguéd
Ynjubunwihu Juuw.
1) wunuhmuh hhnpopupnh 3) s6upwopwstp
2) wdnthwyh 4) Trwuh
15. Lhwnlyw owpptiphg npaw Bu Wnietipp puuwynpywé puwn fuwh pubnwjunipjwu wbh.
1) HBr, H,Se, AsH, 3) HE H,O, NH,
2) NH,, PH,, AsH, 4) CH,, NH,, HF
16. <hwnlyw dhwgnipyniuutiphg npp dnikyninud | wgnnu wnwybjwgnyu Jujbunw-
Ywuntejnibu gnigwpbpned.
1) HNO, 2) HNO, 3) N,O, 4) N,H,

17. Bug nwpwéwlwu Yunnigwésp ntuh wdnupwyh dnibynyp.
1) uuntuwynp pwunwuhuwn 2) tinwulynu 3) qéwyhu 4) ppqudl

18. N'p phvpwlwu Yuwu b wnwowund wsfuwshu b snudp phdhwywlu wmwppbph
wwndubph dholr.

1) Ynyuytitwnwyht ny pubtinwjhu 3) hntwjht
2) njuittnwghu putinuwghtu 4) dtitnwnuwyht
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19.

20.

21.

22.

23.

BFus Yuw b funphpnwugnud unnpl ubipluywgywé tpynt wnndh (Upqwé | Gpyne
ytwny) dhol EiEYwnpnuwipu wdwh pwofudwu wwwybpp.
1) pntwjpht
@ 2) Ynjwunwyht pibinuwghta
3) Ynjuitittnwyha ng pibinuyhta
4) opwduwyhu

Kus phdpwlwu Yuy k junphppwuznd hbnbyw) gdwwywnlybpp.

1) hnuwght

2) ynjwunwyhu putinughu
3) Ynquwuwnwghti ny pibinwghu
4) wunndwjhu

Bus hhpppnwypu yh6wynud | quuynid wéfuwsup wnndp hwdwywwnwuuwuw-
pwp C,H, C,H,, C,H, Unikyniiutpned.

1) sp, sp, sp® 2) sp’, sp’, sp 3) sp’, sp, sp 4) sp’, sp’, sp
Bus hhpppnwjpu yh6wynid | quuydnd wéfuwsuh wnndp wétuwsuh(lV) opuhnh
dniEynepned.

1) sp 2) sp 3) sp’ 4) sp’d

Lhdhwlywu Yuwh Ap nbuwlu £ wnwowunwd kY Jud dh pwup Eyunpnuwjhu
qnyqbpny.

1) hnuwyht 2) Ynquyunnwghta 3) dtivnwunwyhu 4) opwstuwyh

24. buswtiu £ wujwuynid pnunpwlygbyunnpuwyhu dbjuwuhquiny Ynuibunmwjhu Yuy

25.

26.

wnwowgubihu EEYwmpnuwyhu gnyqg wpwdwnpnn wwnndp.

1) uunpntu 2) wupnlu 3) nnunp 4) wlyghuyunnp
Lhnlyw) dsnigyniuutiphg npu k thnfuynid wdnuhwyhg L pinpwgpwéuhg wdn-
Uhnwdh pinphn wnwowuwihu.

1) wgnunh opupnugdw wunph&wp

2) wgnwunp opupnugdwtt wunhgwup b Juitinwwunigyniup
3) wgnunh Jujhunwubnipyniup

4) opwdtp opuhnugdwtt wunmh&wup

Np 2wpph pninp dnjyniubpnud £ welw Ypluwlh juy.

1) CO, CO,, C;H, 3) CO, N,, C,H,
2)N,, CO,, C,H, 4) C,H,, CO,, C,H,
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27. N’p pwnwwwuwlgnipiniuu b pwg pnnws.
«Eikippupuguuwluanyeniiy hwuljugnipiniun swhuquig hwpdwup L dnjlegnynod

phvpuluin juyh Likppnawght wdyh npulwyliu quuhwplygn: hwdwp:
1) ypwswdlhh junpnipniup 3) Ypwdwslh ninnnipyniup
2) Yypwswsdyh punypep 4) wtinwywndh ninnnipniup

28. N’p dhwgnipywu dnikyninid | wnw pnunpwlygbywnpwypu dEfuwuhqung wnw-
swgwd Ynjwbunwihu Juuw.

1) Li,CO, 2) CO, 3) NH,F 4) KNO,
29. Ljwpnid wnndwjhu opphwwiutinh fus hhppphnwgdwu gnpépupwg b wywnybp-
Jwsd.
O &© 2@
1) dsp’ 2) sp’ 3) sp 4) sp

30. N°p 2wppnid Bu Unptipp nwuwydnpywé pun Yuwh pubnwjunypjwu wéh.

1) HCI, HE, HBr 3) H,Se, H,S, H,0
2) PH,, AsH,, NH, 4) CO,, SCIL, CSe,

31. Usfuwéuh wnwowgpws np wwnq Wnph pnipinuywunwlyu b ywwybpws, b
Rus hhpphnwjhu yh6wynwd Bu guuynid wéfuwsuh wnndubpu wyn uyniened.

1) wydwuwn, sp’

2) gpudhuwn, sp
3) nytiptit, sp

4) qpudhwn, sp®

32. Buy pynipnuyjwunwly ntuh pinp wywpgq unep whun yhéwyned.
1) pntwjpte 3) Unjtiyniuyhta
2) dbwnwnwypt 4) wunndwjhtu
33. N°p 2wppnud U hwdwwywunwupuwuwpwp plbtinwyhu Yndubunwyhu, ng pubinwjhu
Ynjuwtunwihu b pnuwjhu Yuwwbpny uynipbph pwuwdélbpp.
1) HCI, KF, HBr 3) H,Se, P,, Na,S
2) K,P, AsH,, NH,CI 4) CCI,, CO, CS,
34. Rwuf phdhwlwu Yuy  wnlw CO-h dnikynynid.
1) ipym 2) tiptip 3) Uty 4) ynpu
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35.

36.

37.

Fus uy junwowuw wwppbipwlwu hwdwwpgh 14 L 17 jupqupeyny wmwppbph
wwndubph dholr.

1) Ynquwjtitwmwypt pilinwghta

2) njuitittnugh ny pubinwghta

3) hnuwyhtu

4) dbivnwnuwyht

N’p wunnwiubipu Gu 6hown hnuwhu pynpbinuywunwlyny uynuebtph pwptipyw.

w) ndywupwhuw u

p) pymptinuyuunwlnud hnututiph dhob fuwp Ynwtitvnwphu £
q) hwpws ud méqusd ypdwlynid hwnnpmhsubip o

n) pninp hnuwjht dhwgnipymuutipp opnid skt nisynud

Dpn 2)w,p 3pq 4) w, q

N’pu b pwg pnnwé pwnwlwwwlygnipyniup Yuwh Lukipghwjh vwhdwudwu dbe.

Lhdpwlua Juwyh Fubipghut uyu Fubipghwt B, npu wahpudlon [ Ukl dny putwlng
hwdwn:

38.

39.

40.

1) wfjwy phupwljwt fuwh fuquwb

2) Unjiynymd inwé pninp Juwbiph jugqdw

3) opwstuwyht Yuwp pwunbnt

4) nhwni-nhuny thnpuwqntignipniup Ytpugttne

Nppuwiu | OCO wuljwu dkénipyniup CO, dn Lynnid.

1) 90 2) 120 3) 180 4) 109

Lhwnlyw dnkiyniubiphg App pwepwipunuwyhu Gunnigywép sniup.
1) C,H, 2) C,H, 3) CH, 4) CCl,

N’p uyniph dntiyninud £ Yndwbunwihu juwu wnwyb) pubinwjpu.
1) HI 2) HBr 3) HCl 4) HF

41. Pus uwny tu juwyydwsé wnndubipp jnnh dniGynynd.

1) Ynjutivnn pltinwght
2) Ynqutiiin ny plbinwjhu
3) dbwnwnuwjht

4) pnuwyhte
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42, Cwdwwywwnwuluwubigptip Uynieh pwuwdlp b ppw dniynynwd T-Yuwwbiph phyp.

Uyniph puwinudl | n-lpugliph o]
w) N, 1)0
p) C,H, 2)1
q) HCOOH 3)2
n) CH,, 4) 3
5)4
6)5

1.1.4. -Rhuhwlpui huay b dnjleyniph lpunnigywop

Lwidwpp Muwnwuluwip Lwndwpp Munwufuwp Lwidwpp Munwufuwup

1 3 15 4 29 4

2 2 16 1 30 3

3 2 17 4 31 4

4 4 18 2 32 3

R) 3 19 3 33 3

6 1 20 2 34 2

7 3 2 2 35 1

8 4 22 2 36 4

9 1 23 2 37 1
10 2 24 3 38 3

1l 2 25 3 39 1

12 1 26 4 40 4
13 2 27 4 4 2
14 1 28 3 42 3,2,2,1
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1.2. LhUPUMUTL NEUMSPUTLENR
1.2.1. -Phvpwljui nlouljghwnlkph nuuwljpupgnoip
1. <wnlyw) gnpdpupwgutiphg Apu | phdhwlwu plnype.
1) pnpnud 2) gninppwugnid 3) wypnud 4) qumd

2. Mwpq Ynyebiphg wdnuhwyh unwgdwu ntwlghwyh Ytipwpbpjw Ap wunnwip 6how sk
1) pwjpwjdw 2) uwnwhwnpy k 3) nupdtih £ 4) otipdwtigwnps

3. N°pu | pwg pnnwé pwnwlwwwlgnipyniup.

Pwpdlgh ko wyu nbwghwubpp, npnup dhwdudwtwl pupuanad ki
ninnipjnitubpny.

1) ipYynt gniquihtin 3) Ut ninnnipjudp
2) tipYyne Ynyny 4) ipyn hwlwnhp

4. N"p wunnwiutipu Bu 6hown 2NaBr + Cl, = Br, + 2NaCl hwjwuwpdwdp pupwgnn nbwl-
ghwyh yEpwpbipjuw.

w) ntnulwudw k n) nupdbp &
p) pnpuwtwldw k t) pupwunud L juwnwhqunnph wnjunipjudp
q) opuhnwytpwlwugudwi k

g, n b 2)p.q 3) w, q 4)w,p, b

5. <hnlyw) hwjwuwpnwiubphu hwdwwwwnwufuwu nwlyghwubtiphg App hwdwutn sk

1) 2NO + O, = 2NO, 3)S+0, =50,
2) 2CO + 0, = 2CO, 4) H,+ Cl, = 2HCI

6. N’p ntwlyghwjh pupwgpnid Unyeh Nnpujwlwu pwnwnpnyjwu thnthnfuniyniu
nbnp sh ntubuned.
1) stignpwgdwl 3) ujpnudp pinpwuwnh pwjpwjdwt
2) dhpwup wypdwt 4) ppYwduhg ognup unwgdw

7. ’p nbwlghwubpu Bu nnblygynwd wwppbiph opupnwgdwu wuwnphGwuutiph thnthn-
funiywdp.
w) opwstph wypdwt
p) Ywighnuh Yuppnuwwnh pwjpwjdul
) shiqnpuguwl
n) Juihnudp yhipdwugquuwwnh pwjpwjdw
ti) 2hugwd waluh b oph thnfuwgnbignipjut
1w, p, g 2)g,n b 3)w, q,n 4w, b
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8. M'n nwupl & wwwnlwunid Yuwihnwh pinpwnhg Juihnwh pinphnp b ppywsuh
unwgdwu ntwlghw.

1) dhwgdw 3) wbinujwjuwu
2) pwjpwjdw 4) hinjumtiwuw

9. Lnup ésdpwlwu ppyh W np unysh Jhol pupwgnn ntwlyghwu k nbnulwdwu.
1) Cu(OH), 2) ZnO 3) FeO 4) Zn

10. <bnlyw nipduwgptiphg npAup Bu hwdwwywwnwufuwund nnujuwdwu nbwy-
ghwubtph hwjwuwpnidubpph Gwfu dwubphu.

w) Mg + CH,COOH — q) Cu + AgNO, —
p) MgO + CH,COOH — n) CuO + HCl —
Dw, q 2)p, g 3)w, n 4)p,n

1. Cwdwywwwuluwubigptp dknwnubpp b ppwug htin thnfuwgnnn unyetipp.

Ulamunikp | @npoaugnnn yniplp
w) Mg 1) HCI
p) Cu 2) Na,SO,
3) ZnCl,
4) AgNO,
N7 pupph prynp wupuupwaabpt ko Ghoy.
1) wl, w2, p3 3) wl, pl, p3, p4
2) w3, w4, p2 4) wl, w3, w4, p4

12. Buy swywiny (L, u. w.) ppywshu b wuhpwdtiyn 12 | (u. w.) sédpwepwshup phy
wjpbnt hwdwp.

1)6 2)8 3)18 4) 36
13. N°p Wnuph gbipdwihu pwjpwydwu ntwlghwu E ywwnwunid opuhnugdwu-Ybpw-
Juwuqudwu nEwlyghwubph nwupu.
1) wnudh(II) hhnpopuhnh 3) Quhnuwh whpdwuguuwnh
2) Jughnudh Juppnuwwnh 4) twwnphnwdh hhnpniuppnuwwn
14. N"p phiwypnud £ 9nipp nbnuwdwu nbwlghwjh wpquuhp.

1) CH, + 20, =2H,0 + CO, 3) NaOH + HCl = NaCl + H,0
2) Cu(OH), = CuO + H,O 4)CuO +H,=Cu+H,0
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15. N°p nbiwypnud k 9nipp dhwgdwu nbwlghwjh wpquuhp.

1) 2H, + O, = 2H,0 3) NaOH + HCI = NaCl + H,0
2) Cu(OH), = CuO + H,0 4) CuO + H,=Cu+H,0

16. Npnup tu vhwgdwu nbwlyghwubiph hwjwuwpnwiubp.

w) 4NO, + O, + 2H,0 = 4HNO, q) 2CO + 0, =2CO,
p) 3NaOH + AICl, = 3NaCl + AI(OH), n) Fe + CuSO, = FeSO, + Cu
1w, q 2)p, 1y 3)p.q 4) w, n

17. NpAup bu hnfjuwuwldwu ntwyghwubiph hwjwuwpnwdubp.

w) 3NaOH + FeCl, = 3NaCl + Fe(OH),
p) K,SO, + Ba(OH), = 2KOH + BaSO,
q) N, + 3H, = 2NH,

n) 2KI + Cl, = 2KCI + 1,

1w, q 2)p, q 3) w, p 4) q, 1}

18. Npnup tu U pwjpwydwu, U ybpopu nbwlghwubiph hwjwuwpniudubp.
w) 2AgNO,; = 2Ag + 2NO, + O,
p) 2NaHCO, = Na,CO, + H,0 + CO,
q) 2KCIO, = 2KClI + 30,
n) Fe + CuSO, = FeSO, + Cu
1) w, p 2)p,q 3w, q 4) q. 1
19. Buy quuqqwény opwsuh wbpopuhn wbkwp b pwjpwyti, npwybtugh unwgywsd
rRrYwsuh pwuwlp Epynt wuqwd ¥Gé |hup 3 dn| Ywihnwh pinpwwnh pwypwynidhg
unwgywsd prywduh pwuwlhg.

1) 34 2) 170 3) 306 4) 612
20. N’pu L &6udph(1V) opuhnh b ppywéup dhwgdwu ntwlghwih hwjwuwpdwu gnp-
Swlhgubph gnidwpwypl phyp.
1)3 2)5 3)6 4) 4
21 Buy swywiny () quq Juinwgdh 5 (hinp ognuh b wybigniyny Ywihnush jnnhnh
gnwjhlu jnwdnyph hinfuwqnbgnie)niuhg.
1)2 2)5 3)3 4) 4
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22. Npnup bu nupétih nbwlghwubtiph hwjwuwpnudubp.

23.

phvpuljui putwdlihg wnwy I gnyg bku puyhu

24.

25.

26.

27.

28.

w) Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + H,0 + CO,
p) H,0 + CO, = H,CO,

q) N, + 3H, = 2NH,

n) NaCl + AgNO, = AgCl + NaNO,

Dp q 2) w, p 3)an 4)p. 1

N’pu  htnlyw| bwuwnwunipjwu 6hown Jwpniuwlnyeyniup.
Gnpowfhgubipnp pywbpmaulpn ku, npnip phdhwlut hwjuuupdwna dlko rml[nu[ 2/}

1) ntiwyghwyht dwutiwygnn uympbph dnjuyht hwpwpbipnugniap

2) niwlghwjht dwutwlgnn yymptiph wnndutiph phyp

3) Unjtiyniynid wnndubiph phyp

4) ntwyghwyht dwutwlgnn uymph hwpwptipului dnjiynyuwht quugywusutipp

Nppuwiu £ wynuah(ll) uphnpwnh stipdwjhu pwjpwynidhg uwgywé ququhu fuwn-
unipnnud pwipn Uneh Swywwipu pwdhup.

1)0,5 2)0,2 3)0,4 4) 0,8

N’p wbuwyhu b ywwnwunwd nbwlyghwu, nph hwjwuwpniudu § N, + 0, =2NO - Q.
1) stipdwtowwnhy, pwjpwjdm 3) otipdwyjwths, Uhwgdwl

2) sbpdwjwhs, pwjpwjdwl 4) otipdwuguinhy, Uhwguwt

N’pu b nbnwywdwu nbwyghwh hwwuwnpnid.

1) 2Al + 3S = ALS, 3) Zn + 2HCl = ZnCl, + H,

2) 2Fe(OH), = Fe, 0, + 3H,0 4) ZnO + 2HNO, = Zn(NO,), + H,0

N’p hwjwuwpnidu b hwdwwywwwufuwund funuwy onnud tpywpet hpkiph Ynnn-
qhwjhu.

1) 4Fe + 30, + nH,0 = 2Fe,0, - nH,0 3) 2Fe(OH), = Fe,0, + 3H,0

2) 3Fe + O, = Fe,0, 4) Fe(OH), + 3HCI = FeCl, + 3H,0

4 dn) pinpwopwéhb wwpnibwlnn wnwpepyh b wytjgnyny tipgpwsé ghuyh thn-
fuwgntignieyniuhg fiug swywiny (1, . w.) b fuy quuguény (q) gpwshu fuu-
swwnyh.

11,2k 1 2)22,40L2 3)44,8 L4 4)56 L5
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29. Ntbwlyghwubph fp wmbuwypu b ywnwund jwpnpuwnnp wwydwuubpnwd uphne-
Uh whpdwuquwuwunhg pprYywsuh unwgdwu nbwlghwu.

1) Uhwgdw 2) ntinuljuwdwt 3) pwjpwjdwi 4) njumtiw it
30. Ubuywlwjpu gbpdwumnphtwunid dknmwnubiph np qnyqp Yuwpnn k hnfjuwqnt) fuhwn
wgnunuwlwlu pryh hbwn.
1) Fe, Ni 2) Co, Al 3) Fe, Zn 4) Cu, Zn
31. Bug dnpwyhu hwpwpbipnipjudp $nubnph(V) opuhnh b NaOH-h thnjuwgntignipynt-
Uhg |nénypnid Junwgyh dnitynind dbnmwnh 6l wnnd ywpniuwlnn wn.
1)1:2 2)1:4 3)1:6 4)1:5

1.2.1. -Rhpdpwljuuis nlwljghwakiph nuwuwlpupgnidp

Lwdwpp Munwufuwp Lwdwpp Muunwufuwp Lwdwpp Munwufuwp
1 3 12 3 23 1
2 1 13 3 24 4
3 4 14 4 25 3
4 3 15 1 26 3
5 3 16 1 27 1
6 4 17 3 28 3
7 4 18 3 29 3
8 2 19 4 30 4
9 4 20 2 31 1

10 1 2 2
il 4 22 1
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1.2.2. GYwnuupwup ppilpuuljun nlwlyghugh wpwgnippun dwupi

1. Nprup Gu pwg pnnwé pwnbpp.

[Fewlighuwyh wpwgnipniap dhuynp dudwwnid
nugbupppughuyh hnihnfunipnini L:

1) dpwyu tjutyniph 3) dpwyu dhowtlyyw uyniph

2) Upwyu yipowtymph 4) Lywuynueh Jud ytipowtyniph

2. N°pu b hwdwubin nbwlghwih wpwgnipywu swihdwu Shwynpp.
1) [/uny 2) (Ung - p/p 3) uni/y 4) uny/(1- )

3. bpbt ntwlyghwjh wpwgnieyntuu wpmwhwynynid £ V = ke hwjwuwpnudny, www
fipp YLhuh k-h swipdwu dhwygnpp.
1) uny/y 21 3HY! 49y
4. Ntbwlghwjh obipdwuwnmptwup pwpdpwgnt) tu 10-hg Jhusl 40 °C: Lwup wugquy
Yuwpwquwuw nbwlghwl, Grb ytpghuhu wpwgnipjwu skpdwumhtwuwjhu gnpéw-
Uhgp 3 k.
1) 27 wuqud 2) 9 wuquu 3) 4 wuquwu 4) 2 wuqud

5. Nppwuny Ythnjuyh B uynieh Ynugbunpwghwu (dng/|) puwnn A + 2B = D nwlghwyh,
Gpb A-h uyqpuwlwu Ynugbumpwghwu Gnkp £ 0,8 Uny/|, huy npn2 dwdwuwl wug
nwnéb| k0,6 Uny/|.

1) 0,8-ny 2) 0,6-ny 3) 0,4-ny 4)0,2-ny
6. N’p gswwwwnybtpu | Shonn wpnwgnnid hwuwnwnniu gbpdwunmhbwunid hpwlw-
uwgynn nbwlghwjh wpwgniejwu Ywhunwdp dwdwuwyhg (t).
1) 2) 3) 4)

VA v A v A VA

\ Aa
\ Ao

L

Y~

7. Buy dwdwuwwhwwndwsénd wpnn b pupwuw) CH,,0, ELULLLN 2C,H;OH + 2CO,

nbwlghwu ghup wwwpwuwnbihu.

1) Ut wlupwppnud 3) dtiy oprud
2) Uty dwdnud 4) wpwputiph pupwgpmu
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8. Ffbwyghwjh wpwgnipjwu Jujunip Gpwunyetph Ynugbumpwghwihg wpwnw-
hwynynuw KV = k- C, - C; hwjwuwpnuwing: Lwup wuqud Yuikswuw wpwgnipyniup
Glwuyniebiphg jnipwpwugniph Ynugbunmpwghwu 3 wuqud dedwgubihu.

1)3 2) 6 3)9 4)27

9. N°p wunnwiu k 6howin tipluph dwugnundwu Ypwpbpjw.

1) wypdwt nbwygphw k 3) nwunwn opupnwugdwu ntiwlghw £
2) wbinujwjdwu niwyghw k 4) mntygymud k nijup wgwwndwdp

10. N"p uynieh htin | wnwppenu hnjuwqnnd wnwyb] J6& wpwgnipjudp.

1) twnnphnuth hhnpopuhnh ninyph 3) whiin bpbwph(ID Yuppniwnh
2) dtnwnuijwl ghtlh 4) whun wnuah(IT) hhnpopuhnh

1. N°p gnpénup wqnbgnipniup Yutiswguh 2CuS + 30, = 2Cu0 + 2SO, ntiwlyghwjh
wpwgntejniup.
1) SO,~h Ynugtiunmpwughwyh dtiswgnidp
2) O,=h Ynugtitnnpughuwyh thnppugndp
3) oipdwuwnp&wup pupdpwugnidp
4) SO,~h Ynugliiinpughwyh thnppugnup
12. Ypwpwph  pwjpuwydwu  nbwlghwh  ebpdwphdvpwlwu hwjwuwpndu L
CaCO, = CaO + CO, - 157 UL: Nppuiu gbtipdnipyniu (UL) Yy wuyh 0,3 Yg Ypwpwpp
pwjpwjbipu.
1) 157 2)47,1 3) 471 4) 5,71
13. N°p thnihnfuniyniup whwp b ppwlwuwgub CO ) + 2H,,, = CH;0H ) hwjwuwpni-
uUny pupwgnn ntwlyghwjh wpwgnipynitup dGswgubnt hwdwn.
1) hotiguti) Kugnidp 3) Yinppugutiy CO-h Ynughtnnpughwa
2) pupdpwgl shpuwuinphg&win 4) hotiguly otipdwuwnpgwup
14. Puswtu Yhntugh Cu + Cl, = CuCl, nwlyghwjh wpwgnipyniup Gugnidp Gpyne wu-
qud dkswgubihu.

1) futiswuw tpYynt wagud 3) Ythnppwtw tpynt wugqud
2) Jutiswuw snpu wugud 4) Yipnppww snpu wgud

15. bushg | Jujujwé nbwlghwih wpwgnipjwu hwuwmwnndup.

1) thnfuwgnnn ympbiph Ynughinpughuwyhg
2) thnfuwgnnn Wynipliph punyphg

3) ntiwyghwyh hpwlwuwguw Yyujphg

4) thnfuwgnmn wynptinh qnyuhg
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16. Pugwtiu Ythnfuyh C,, + 2H,,, = CH, ., nbwlghwyh wpwgnipeyniup, ek gpwsuh Ynu-
gbunpwghwu dkdwgyph GpYynt wuqud.

1) jutiswuw 2 muqud 3) Ythnppwtiw 2 wagud
2) jubhswtw 4 wuqud 4) Yuuw wuthnthnju

17. Pugwbiu Yihntugh 2AB,, + By, = 2AB, , nkwlghwjh wpwgnipyniup, Gk AB, Ujnieh
Ynugbuwmpwghwu dEdwgyh 3 wuqud.
1) thnppwtw 3 wugud 3) Yutiswuw 27 wugqud
2) Yutiswuw 9 wuqud 4) jubdwuw 3 wuqud

18. Nppuiu E phdhwlwu nbtwYyghwyh wpwgnigyntup (Wnp/L-Ypl) 60 °C-nud, bLpk
10 °C-nd 2 Uni/L-YypYy k (nbwlghwyh wpwgnigjuwlu gbpdwumpbwuwipu gnpdw-
UYhgp 2 k).

1) 128 2) 64 3) 32 4) 16

L1.2.2. Guwnuupiup phihwljpun nbwlghugh wpwgniepun dwupie

Lwdwpp Muunwufuwiip Lunfwpp Muunwufuwp Lwidwpp Muunwufuwp
1 4 7 4 13 2
2 4 3 3 14 1
3 3 9 3 15 2
4 1 10 1 16 2
3 3 1 3 17 2
6 3 12 3 18 2
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1.2.3. LPhlhwljpwin hunjwuwpwlyynnipjnii:
Lk Cuunkyjlh uljqpniipp

1. <bnlyw) hwjwuwpniufubipny nbwlghwutiphg rpu £ nupdabgh.

1) H, + 1, =2HI 3) CaCO, + 2HCI = CaCl, + CO, + H,0
2) AgNO, + HCI = AgCl + NaNO, 4) NaOH + HCl = NaCl + H,0

2. N"p ntiwypnud | hnlyw| nupébh hwdwlwpgtiphg dbynwd hwjwuwpwyznenipyniup
nbinwownpdynwd niyh dwu’ sipdwunmhbwup pwpdpwgutiihu, b nbyh we’ tupnidp
pwpépwgubihu.

1) N, + 3H,,) = 2NH;,, + Q 3) 2NO,,, = N,0,,) - Q
2) Ny + Oy 2 2NO,) - Q 4) CO,y + H,0(,) = CO,) + Hy) + Q

2(q

3. twpétilh hwdwlwpgbpnw Gpp  hwjwuwpwlopnipyniu hwunwwnynid.

1) tipp Ljwuynpbpt wdpnnontpjwdp uwwnynd tiu

2) tipp ninpn b hwlwnwpd nhwyghwubtph wpugnugniattipp hwjwuwpynd Gu
3) tipp ninpn ntiwYyghwyh wpwgnipniap hwjwuwpynud k gqpnjp

4) tipp hwunwpd ntiwlghwjh wpwgnipymup hwjwuwpynud t qpnjh

4. N"p uyniph wqntignipjwdp CH;COOH + C,H,OH = CH,CO0C,H; + H,0 ntiwlghwjh hw-
Jwuwpwlenipyniup Yunbnwowpdyh nbwh we.
1) NaOH 2) NaCl 3) H,0 4) (CH,CO),0
5. N’p uyniph wqntigniypjudp CH;COOH + C,H,OH == CH,COOC,H; + H,0 hwjwuwpw-
Y2nnipyniup Yunbnwowpdyh nbwh dwiu.
1) NaOH 2) NaCl 3) HCl 4) SO,
6. N’p géwwwwlbtipu £ 6honn wpnmwhwynnd A +B = 2C nwpdtih hwdwlwpgnud

ninhn (V) b hwwnwpé (V,) nbwlghwubph wpwgnieyniuubph Ywiunwip dwdw-
Uwyhg (t).

3) 4)

<
—
N—r
< <
> =

\4
Y
Y
\J
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7. 0°p gnpénup wqnbignipjwdp FeO ) + Hyq = Fey, + H,0 + Q hwdwlwngnid hwyw-
uwpwlznnipyniup Yunbnwownpdyh nbwyh we.
3) sipdwuwnpgwup pupdpugubing

1) Lupnudp dtiswgutiiny
4) Luymuip thnppugubny

2) stipdwuwnpgwut hotigubny
8. Npnup bu pwg pnnwé pwnbpp hinlyw| wpunwhwjnniejwu k.

Guupuyhquuipnpp hwijwuwpwpnnipyut plinupwund
Uju dpuyu hwjumuwpuwlppnipyui hwupupdut dudwawln:

1) sh wnwowgunud, iplupwdgmd k 3) £ wnwewgunud, iplupwdagmd &

2) E wnwewgunud, Yp&wwnnud k 4) shwnwowgunid, Ypgwwnmd k

9. N’p wwydwuh thnthnfunipniup Ny + Oy = 2NO,, - Q hwidwlwpgnid hwyw-
uwpwlzenipjwu inknwownd sh wnwowguh.
1) stipdwuwnhdwuh pupdpugnidp
2) Lupdwt dtiswgnidp

3) ppYwduh Ynugtitinpughwh dtiswgnidp
4) wqnnh(II) opuhnh Ynugtittnpughwyh thnppwgnudp

10. Ugqnwnp swywjwjhu pwdhup quunwd’ dfungh mwy gunuygnn N, + 3H, = 2NH; + Q
hwywuwpwYrnwjhu fuwnunipnned, 50 % k: Puswbiu Ythnjuyh wgnnph swjwwihu
pwdhup fuwrunipnnid, Gt qruuntd Gupndp thnppugyh.

1) Ythnppwtw 3) Jutw wuthnihnju
2) Yutiswuw 4) bwju YYymppwtw, wyw Jukiswuw

1. N°p wwydwuh thnthnfunggniup Hy,y + L, = 2HI,, hwdwwpgnd hwjuwuwpw-
Yonnipjwu mbnwownpd sh wnwowguh.
1) &updwt dhswgnudp
2) opwdtp Ynugtitinnpughwyh diswgnidp
3) ymh Yntiglittnpughwih thnppugniip
4) ;jnmugpwdtp Ynughtmpughwyh dhswgnidp

12. N°p hwdwlwpgnid U Gupdwu holigdwdp, U gbpdwumhtwup pwpépwgdwdp hw-
Jwuwpwyznnipyntup Yunbnwownpdyh nbwyh we.
DH,+S=HS+Q 3) 2NH, =N, + 3H, - Q
2) 280, + O, = 280, + Q 4)2HCI=H, + CL, - Q

13. N°p wwydwuh thnthnfunigyniup CH,, + 4S,, = CSy, + 2H,S,, + Q hwidwlwpgh
hwjwuwpwlnnipynitup Yunbnwownpdh nbwyh we.
3) dbpwup htinwgnid

1) &updwt hotignmu
4) H,S-h Ynugitinpughwyh dbiswgnd

2) stipdwuwnhgwuh pupdpugmd
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

N°pu k nwpétih nbwyghwih hwjwuwpdwu nipdughp.

1) NaOH + HCI — NaCl + H,0 3) CuO + H, — Cu+ H,0
2)H, +,—HI 4) CaCO, + HCl — CaCl, + CO,! + H,0

buswbu Gu thnfuynwd Uynipbph Ynugbunpwghwubtipp hwdwlwpgnud phdhwlwu
hwjwuwpwlnnipyntu hwuwmwwnybinig hbnn (wpnwphu wqnuyubph wuthnthn-
funipywu ywydwuubpned).

1) dunwd ko wuthnthnju

2) tjuympbph Ynughunmpughw dbiswund k

3) Ytipowuymptiph Ynughunpughwts thnppwtmd k

4) bywuynptiph b yipowtuympbiph Ynughunpughwutipp hwjwuwpymd Gu

N°p owpph pninp gnpénuubph wqnbgnipjudp £ huwpwdnp hwdwlwpgned
hwunmwwnyjwé phdhwlwu hwjwuwpwlyznnipjwu inbnwwnpd.

1) Lupnud, swdw), Junwihquwnnp

2) &uymu, Ynugtitimpughw, Juwnwjhquunnp

3) otipdwuwnp&wt, Ynugtitunpughw, gapnid

4) stipdwuwnhdwt, £uymd, Juwmwhquwnnp

Oédpweopwshu qugh nwsnuip opnid gkipdwugwinhs gnpdpupwg k: N°p gnpénuu L
Uywuwnnwd §Sdpwopwdup [ndthniyejwu dkdwgdwup.

1) opp pwawhp thnppugnid 3) otipdwuwnphgwuh pupdpwgnd
2) stipdwuwnpgwuh hotignid 4) &updwtt hoigmu

Kug tinhnfunigyniuubp wknph Yniubuwu L, + H, = 2HI hwjwuwpwlnwyhu
hwdwlwpgnid Guznudp Bpynt wuqud dEdwgubihu.

w) HI-p Ynugtitinpughwt Yuliswuw tipynt wuqud

p) hwjwuwpwlynnpniup sh mbnuywpdyp

q) Yutidwuw dpwju mnpn ntiwlghwih wpwgnipiniup

) hwjwuwpulznnipinitp Yunbnuowpdyh nhwh buunipbph Yandp

t) H,-p Ynughuwmpwughwt Yutswuw tiplynt wagud

Dp,gn b 2)w, p, g, n 3)w, p,n 4)w,p b

N°pu & 2A + B, = 2AB nupdtih nbwlghwh hwjwuwpwlyznnypjwu hwunwwniup
swihnnulwuntpynitup.

1) */dnp® 2) Unp’/y? 3) 1/um 4) Uny/|
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1.2.3. -Phuhwlpui hunjunnupwlyynnipyniiu:

L& Cunnbyjlih uljgpniipp
Lwfwpp Muunwuluwip Lwnfwpp Muwnwufuwp Lwidwpp Muinwufuwup
1 1 8 4 15 1
2 1 9 2 16 3
3 2 10 3 17 2
4 4 1) 1 18 4
S 1 12 3 19 3
6 3 13 1
7 2 14 2
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1.2.4. ‘Phdpwlpui nbouljghugh o Gpudlplpn: 2Epdwiguanfys U
sbkplwljpuinhy nlwlghwabp: 2Epdwppidpuljpuin hwjwuwpninlakp

. Nppuiu otipdnipyniu (4) Yuwugwinyh 44,8 | (u. w.) NO, unwuwhu, il ntwlghw)h
stipdwphdhwlwu hwjwuwpnudu £ 2NO,, + O, = 2NO,, + 113,7 Y.

1) 113,7 2)227,4 3) 341,1 4) 454,8
. Nppuiu | Jpwunih wypdwu gtipdnipniup (YL/dn)), tipt 4 q dkpwunu wypkhu
wupwwnyned k91 Y gbipdnipniu.
1)72,8 2) 364 3) 728 4) 36,4
. Nppuiu § winuhwyh gnjugdwl gkipdnipyniup (YL/dny), et 4 dn| wdnuhwyp pwy-
pwjbihu Ywuynd k184 42 gbpdnipyniu.
1) 4,6 2) 46 3) 23 4) 2,3
. Nppuiu | tpwuh wypdwu gbkipdnipyniup (Q
wugwwnynd k141 4 gbipdnipniu.
1) 14,10 2) 2820 3) 1410 4) 28,20

42/dn}), Gt 3 q Lpwuh wjpniihg

wyp.»

- Nppuiu gtpdnipini (42) Ywugwinyh 10 q dkpwup (phy wyptihu, bRk 5,6 | (U. w.)
dbpwUuh phy wypnuihg wugwwnynid k 224 4 9bpuntpjniu.

1) 84 2) 168 3) 560 4) 960
. Nppuiu gtipdnipyniu (Y2) Ywugwwnygh 3,6 ¢ Mgw)pkijhu, itk dwqubkiqhnuh wypdwu
stipdwphdhwlwu hwjwuwpnidu £ 2Mg ) + 0,y = 2MgO,, + 1200 Y.
1) 120 2) 36 3) 160 4) 90
. Nppuiu otipdnipyniu (42) Ywuswwnygh 13,5 g Al wypkihu, ek wynwihuh wypdwu
stipdwphdhwlwu hwjwuwpnedu £ 4Al ) + 30, = 2A1,0,,, + 3336 4.
1) 417 2) 834 3) 1668 4) 209
. Npnawyp pwuwlyny Epwuu wyptihu gnugbp £ 1,2 | (u. w.) wéfuwduh(lV) opuhn:

Nppuit gbipdnpniu (YL) | wugwinygb wyn nbiypnd, bipl tpwuh wpdwu gkipdnt-
pJnLup 1560 y/dny L.

1) 195 2) 390 3) 780 4) 1560
. Bug swlwny (|, b. w.) ppYwséhu Yéwiuuyh wynuéh opuhnugdwlu gnpépupwgny,

Gpb wuswwyby £ 43,1 4 obpdnipyniu: Mnuéh opuhnwgdwu obkpdwphdhwlwu
hwjwuwpnwfu k Cu +1/2 O, = CuO + 215,5 4.

1) 2,24 2) 1,12 3) 3,36 4) 4,48
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10. Buy pwuwlny sbipdnipyniu (4) Ywugwinyh 5,6 q bph tuu wypbihu, tipb npw wypdwu
nbwlyghwjh otpdwphdhwywu hwjwuwpnidu k C,H, + 30, =2C0O, + 2H,0 + 1432 2.

1) 71,6 2) 143,2 3) 286,4 4) 429,6

11. N°pu | hnlyw| wpunwhwjnniejwu 6hown wpniuwlnipyniup.
Uypdwt §nsynid ke wy nbwfghwlipp, npnup phpuanid ko

1) otipunipjwt b jnyup wugwndwdp 3) upwyt gbipunipjut Jutudwdp
2) otipumpjut b (nyup Yuodwdp 4) dpwyu nyup wagwndwdp

12. Buy quuqqweény (q) wéluwshu wbwp E wypbp 2010 YR gbpdnipntu unw-
Uwnt hwdwp, Gt wpdwu rbwlghwh sbpdwphdhwlwu hwjwuwpnufu L
Cly + Oyqy = COyq, +402 Y20

1) 12 2) 60 3) 120 4) 180

13. N’pu k opuhnugdwu wuwnphbwuh thnhnfuniejwdp pupwgnn skipdwugwinhs ntiwl-
ghwjh hwjwuwpnrd.
1) 2KMnO, = K,MnO, + MnO, + O, - Q
2) CH, +20,=C0, +2H,0+Q
3) Ca(HCO,), + Ca(OH), =2CaCO, +2H,0 + Q
4)CH, +2H,=CH,-Q

14. N"pu L dhwgdwu gbipdwugwinhs nbwlghwih hwywuwpnid.
)N, +0,=2NO-Q 3) CaCO, = CaO + CO,-Q
2) 2NaOH + H,SO,= Na,SO, + 2H,0 + Q 4) 2Mg + 0, =2MgO+Q

15. Buy quuqywény (q) wéfuwsuh wypnudhg Yuwugwwnyh 8040 Y2 stipdnipjniu, tipb
woéfuwéduh  wypdwu  nbwlghwh  obpdwphdhwlwu  hwjwuwpnidiu L
Cly) *+ Oyqy= €Oy, + 402 Y.

1) 60 2) 90 3) 120 4) 240

16. Nppuiu £ winupwlh gnjugdwu gkipdnipyniup (Q,,, Y/un), bipk 6 Un| winuhwy
pwjpwjbhu Jiwuyby k276 4 9bpdnipniu.

1) 69 2) 46 3)23 4) 92

17. N°pu k pywpeh L pinph hinfuwgnbignipjwu nbwlghwh stipdwphdhwlwu hwyw-
uwpnidp, Geb 0,1 Unp Gplwph L pinpp thnfuwgnbgnipiniuhg wuswinyby | 40 Y

otpuntpntu.
1) 2Fe + 3Cl, = 2FeCl, - 200 42 3) 2Fe + 3Cl, = 2FeCl, + 800 4
2) 2Fe + 3Cl, = 2FeCl, + 200 42 4) 2Fe + 3Cl, = 2FeCl, - 800 |}
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18. Cuwn CaCO3(uI)ﬂ= Ca0,,, + CO,, — 117 Y2 nbwlhghwjh hwjwuwpdwl’ wstuwsup(1v)
opuhnh pwup dnikYyny Yunwgyh, Geb Yiwuyb £ 292,5 42 otpdnipniu.
1) 6,02 - 10% 2)9,03-10% 3) 1,505 - 10* 4) 3,01 -10%

19. Nppuiu gbpdnieniu (YL) Ywugwwingdh 0,5 dnp ZnS-h b pwdwpwp pwbwlyny wnw-

prUh thnfuwqnbgnipiniuhg, ek wn ntwlghwh gkpdwphdpwlwu hwywuw-
pnwfu k ZnS + 2HCI = ZnCl, + H,S + 138 .

1) 69 2) 276 3) 138 4) 207

20. Nppuiu  gbipdnpyniu (42) Ywupwwdh 31 gpwd $nubnpu  wypbihu’ pun
4P + 50, = 2P,0; + 3010 Y& otipdwphdhwlywu hwjwuwpdwu.
1) 3010 2) 1005 3) 752,5 4) 1505

21. Buy quuqwény (q) P,05 E unnwgyb|’ puwn 4P + 50, = 2P,0, + 3010 Y2 otipndwph-
dhwlywu hwjwuwpdwu, bpb wuswwnyb| | 1505 Y otipdnipniu.
1) 142 2)71 3)284 4) 213

22. Bug swjwiny (|, u. w.) ypnwbu b wypyti|’ pun C;H, + 4,50, = 3CO, + 3H,0 + 2060 Y
otipdwphvhwlywu hwjwuwpdwl, Gt wupwwnyb| k 8240 Y otipdnieniu.
1) 89,6 2) 100,4 3) 150,5 4) 200,6

23. Buy gnpénuubiphg b wiujwé phdhwlwu nbwlghwjh obipdkptiyunp (unwunwpn
wuwjdwuubpnid).

w) uniph waptiquwwiht yph&wyhg q) pupwlwn dudwuwlhg
p) tynph punyphg n) pupwlwnt Jwjphg
1w, p 2)p,q 3) w, q 4)p,n

24. Cwdwwywwmwuluwubigptip dtpwuh pwuwlnypyniup (Uny, q, |) wupwwnjwsd obip-
dnipjwu (YR) pwuwlh htin' pun dhpwuh wpdwu gbpdwphdhwlwu hwywuwp-
dwu’ CH, + 20, = CO, + 2H,0 + 800 4.

Ulippwiinh RbEplnipepui
pwinulnipynit | pwinuly (§2)

w) 0,2 uny 1) 960

p) 192q 2) 160

q) 4,48 | 3) 800
N'n pupph prynp wupwupwiilpt ko Ghop.
1) w2, pl, g2 3) wl, pl, g3
2) w2, pl, ql 4) wl, p2, q3
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1.2.4. Ppipwlpui nbodyghugh oipllbp Elpn: Rpiwigunnpys b o ipalwljpuihy
nlauljghwakp: LEplwpplhwljun hunjuoepnidakp

Lwifwpp Muwnwufuwip Lwnfwpp Muwnwufuwip Lwidwpp Muinwufuwup
1 1 9 1 17 3
2 3 10 3 18 3
3 2 1) 1 19 1
4 3 12 2 20 3
5 3 13 2 21 1
6 4 14 4 22 1
7 1 15 4 23 1
8 2 16 2 24 1
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1.2.5. kjkljpinpnjpinuyhte nhungidwis inbiunijayniy

—

. hwnlyw Uynyebiphg fipu k EjGYwnpnhun.

1) uwjuwpnq 2) kpwting 3) pugwuwppnt 4) whuwnw
2. 2ph dnitynih np hwnynieyniuu § ywydwuwynpnid 9pwyhu inwdnypend bG{wnpn-
Lhwnh nhungnidu hnuubph.
1) thnpp quugyudn 3) pnuutiph wpnhytint nuawynipynmup
2) Ubd updniuwlynipymup 4) pubtinwjunipnup

w

. Nppuiu £ HNO;-h nhungdwu wuwmhéwup (%), pb Upw 0,1 dnp wwpniuwlnn -
énypnd hwynuwpbpybp Bu 0,08 vnp Uhnpwun hnuubp.

1) 80 2) 60 3) 40 4)20

4. 2pwjhu |nwnypnud hinlyw)| penlutiphg Apu k& pny|.
1) CCl,COOH 2) HCIO 3) H,SO, 4) HBr

(&)

. Upguwpepeyh 0,5 Unp/| Ynugbumpwghwyny 1 | (nténypnid hwymuwpbpyby £ 20,7 g
snhungjwé peni: Nppuiu | wyn |nunypenud ppyh nhungdwu wuwmhtwup.
1)0,2 2) 0,15 3)0,1 4) 0,01

)}

. Bus gnpénuhg Yuwfujwé sk EGYwmpnhnh nhungdwu wuwnmhéwup.

1) Eliyunpnihinh punyphg

2) fiiyupnihinh Ynuglitinpughwyhg
3) biijunpwjut hnuwtph jwpnidhg
4) |mShgh punyphg

~N

. N"p hnuubipp dJhwdwdwuwy sku Yupnn gunuyb) (nsnypnid dbé pwuwlnipjwdp.
1) Cu™* U NO; 2)Ni** & OH" 3)NH; u CI 4) Na*" U SO}

oo

. M'np dhwgnipjwu nhungnwiu | pupwunwd nhwyni-nhynjwhu thnfuwqntignipjwu
hGwmlwupny.

1) HBr 2) LiCl 3) CH,0H 4) KNO,

O

.NM'p  Jhwgnipjwu nhungnwiu | pupwund  hnu-nhwynwihu  thnfuwqnbgnipjwu
hGwnlwupny.

1) HBr 2) NH,Cl 3) HI 4) HNO,
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10. N"p uynph 9pwyhu nsnypnid +5 opuhnugdwlu wuwmhtwuny pnp wwpp Wwpne-
Uwynn wupnuubp Yhwjmwpbpybu.

1) KCIO, 2) KCIO, 3) KCIO, 4) KCl
11. Uyniptiphg npu | nhungynid Br hnuh wnwowgdwdp.
1) NaBrO, 2) NaBr 3) CH,CH,Br 4) NaBrO,

12. N°p 2wpph pninp Wnebph 9pwjhu |ndnypubpu Bu EEYwpwlwu hnuwup
hwnnpnntd.

1) CH,0H, NH,0OH, C,,H,,0,, 3) Ba(OH),, KNO,, HCl
2) H,80,, KNO,, CH,CHO 4) CH,COOH, KOH, CH,0,

13. Cwuwnwuwniu b Ehwnpwlwu hnuwup wuglwgubihu Ap 2wpph pnnp hnuubpp Yubi-
nwwnpdybu ntwyh wunn.
1) Na*, Ba*', CI', CO;~ 3) OH, PO; ", NO;, SO;~
2) H', Ca*', Zn™, Ag' 4) Mg’*, Na*, OH, PO;"

14. N’p owppnud Bu dhwyju nudtin EGYwpn hnubph pwuwéltp.

1) KOH, Na,PO,, H,CO, 3) NH,OH, KCl, C,H.OH
2) Fe(OH),, HCI, H,S 4) CH,COONa, KHCO,, CuSO,

15. dwdwuwlhhg Ywhujws  huswlu Yhnfudh Yuighnwh  hhnpopuhnh  |nisnyeh
EiEYywmpwhwnnpnuwlwunyeyniup, Gt upw dhony wuglwgunid Bu wéfuwppnt quq:

Ca(OH),
(Indnyp)

N’pu Fwyn gnpoplygaug hte hunlwyuanwufuwing qéwyuanllipp:

A
A A Ay A

Y

Y
\
\
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16. N'n qnyq Wnipbiph gpwjhu (ndnyputiph dhewywjpp hhduwyhu Yyihup.
1) HCIO, K,CO, 3) NH,, Ba(OH),
2) C,H,OH, HOCI 4) C,H,OH, Fe(OH),

17.0°n qnuygh Ynyebpu Bu opwjhu |nwnypubipnud nhungynwi’ wrwowgubiing
OH™ hnuubip.
1) HCIO, KOH 3) NaOH, Ca(OH),
2) C,H,OH, HCl 4) CH,OH, Mg(OH),
18. N'p yniebiph nhungnuihg Gu npwbiu Yuwwnhnu wpwgwund dhwyu H hnuubp.
1) ppniutipp 3) hhdtuwyht wntiph
2) wiluihutiph 4) Uhghti wntiph
19. Ba(OH),-h unup [nénypnd wnwyb] dbé pwuwlnipjudp Ap dwuuhlubpu Gu
wwpnituwyned.
1) Ba** 2) (BaOH)* 3) OH- 4) Ba(OH),
20. 1 dn| pwuwYnipjwdp np unyeh nhungnidhg U wnwowund wnwyby phs pwuw-
Ynipjwdp POJ hnuubp.
1) NaH,PO, 2) Na,HPO, 3) Na,PO, 4) H,PO,
21. N’p qnyq Unptiph hwjwuwpwdnjwjhu pdnypubpnd Bu wWwpniuwlynd Jhl-
unyu pwuwlyny hnuubp.
1) NaNO;, b KCIO, 3) Na,SO,u AICI,
2) KMnO, u Na,PO, 4) MgCl, U CH,COONa

22. Lwwnphnwth pinphnh nwénypu wugnyu k, huy bwwnphndh Gpyppndwwnpup
Uwpugwgnyu: N'p Jwuupyubpng  ywjdwuwynpjws bwwpphnwih Gpyppndwnp
Lnwdnyeh gnyup.

1) Cr,07 2) CrO;” 3) H,0* 4) Cr*
23. N’p qnygh Wnipbpu Bu gpwjhu nwnyputipnud nhungynud’ wnwowgubiing CI-
hnuubp.
1) AICL, KCIO, 3) HCl, FeCl,
2) AgCl, HCIO, 4) CuCl,, NaClO

24. 0’°p yniph opwyhu [ndnypnud wupnuubtiph phyp inwyh Jbé Y hup Yuwnhnuubph
rYhg (hhnpnihqu wuwnbuby).

1) bwwnphnwlp thnpwwn 3) tipyuph(III) unypuwn
2) Quihnidh pnupun 4) wyynuwihuh pinppn
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

N’p qnyq Ynipbphg jnipwpwugniph opwjhu ndnypubkipnd pLun Snwtihup
Ynwnuw dnpbkgnyu.

1) HCOOH, KOH 3) NaOH, Ba(OH),

2) C,H,OH, NaOH 4) NaHSO,, HCIO

N’p qnuyq Uniebiphg jnipwpwgniph 9pwyhu (ndnypRUbipnud (wldnwup Gkinp Yptiph
Jwuwniwn gnyu.

1) KOH L NH,OH 3) CuCl, b NaOH

2) Cu(OH), L HCI 4) H,SiO, W KOH

O6dpwlwu ppyh (nsnypnd wnwyb] dbé pwuwynipjwdp Rus Jwuuplubp Gu
wwpniuwlyyned.

1) HSO, 2) SO; 3)H" 4) H,SO,

N’p qnygh Ynebipu Gu nidtin EitYwnpnhwubip.

1) BaCl,, Ag,0 3) NaHSO,, AgNO,

2) KNO,, H,CO, 4) H,S, HNO,

N’p owpph Yniplipu Bu nwuwynpywé pun prYwihu hwwnynipyniuutph nidtinug-
dwu.

1) HCIO, HIO, HBrO 3) HBrO, HCIO, HCIO,

2) HBrO, HIO, HCIO, 4) HCIO,, HCIO, HBrO

N’p owppnud Bu Unptpp nuuwynpjws pun ppywjhu  hwwlnyeyniuubkph
peniwgdwu.

1) H,0, H,S, H,Se 3) H,0, HCI, HBr

2) H,S, H,Se, H,Te 4) H,Se, H,S, H,0

31. Cwdwywwnwuluwutigptip dwfu untuwlnd welw wnbph htiv gpwyhu pdnypnd

32.

thnfuwqnnn we uyntbwlh upnptph pwuwdélbpp.
Un Ujnipa

w) BaCl, 1) KOH
p) Na,CO, 2) HNO,
q) NH,NO, 3) K,SO,
n) Na,SO, 4) KCl

5) NaCl
6) NaNO,

LRuwguwfuwppyh 1 dnp/| Ynugbunmpwghwyny 2 | opwyhu nsnypnid hwjmwpbinbg
tu 1,18 gpwd wgkimwwn hnuubip: Nppuiu § pReyYh nhungdwu wuwmphtwup (%).

1)0,5 2) 1 3)1,5 4)2
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33.

34.

35.

36.

37.

nn junwowtiw

Bus quuqwény (q) Ywihnuwih hnuubip Gu wwpniuwyynd Yuwihnwdh uny$hnp
0,5 Unp/| Ynugbumpwghwyny 5 | ndnypned.

1) 39 2)78 3) 117 4) 195

Nppuwiu £ uwwnphnidh uny$wnh nsnyph dnpwihu Ynugbunpwghwu (Uny/)), bk
5 | opwyhu ndnypnd ywpniuwlynwd £ 284 gpwd nsdwd upnip.

1) 0,6 2)0,5 3)04 4)0,3

Cwlwwwwnwufuwubigptp ntwyghwubph Ypéwwn hnuwihu hwjwuwpnidubipp L
hwdwwwwwufuwu dniEyniwihu hwjwuwpnwfubph dwfu Jwubpp.

Yndunn hntouyhie Unjlenijuyhin hunjunnupnuluiph
huwnjuwuupnidkp dwifu dwubip
w) Ba’ + SO, = BaSO, 1) Na,CO, + CaCl, =
p) Ag" + Br = AgBr 2) MgSO, + BaCl, =
q) Cu** + 20H™ = Cu(OH), 3) Cu(OH), + HCl =
n) Ca’* + CO;™ = CaCO, 4) CuCl, + NaOH =
5) Ca(HCO,), + HCl =
6) AgNO, + KBr =
7) Ag,O + HBr =

Lwwphnwh hhnpopuhnh [niényphu wunmhtwuwpwp wybjugpb] Bu oppn$nu-
$npwlwu pent dhush huwpwynp nbwlghwubph wdwpwp: N°p owppu £ hwdw-
wuwwnwufuwuntd psnypnd wnbph wnwowgdwu hwonpnuwlwuntejwup.

1) Na,PO,, Na,HPO,, NaH,PO,
2) NaH,PO,, Na,PO,; Na,HPO,
3) NaH,PO,, Na,HPO,, Na,PO,
4) Na,HPO,, Na,PO,, NaH,PO,

N’pu  htnlywp wpnwhwjnnipjwu §hon swpniuwlnyeyniup.

Gpnuonh ukp wdumppnt quq waglugubyhu dpish huwpuynp nkulghwubnh wijup-

1) ult bunywsdp

2) nbinhu wuinp jRisnyp
3) swuhbwnwgnn uyhwnwl tunyusdp
4) uyhwnwl tunyusp, npp wunhdwtwpwp Juthbinwtw
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38. Cwdwwwwwuluwubgptip wnbph pwuwélbpp hpkug opwjhu (nsnyputiph dhow-
Jwjph hbkuw.

Puwiinudli Uhounuyp
w) KCl 1) stigqnpht Unwn
p) ZnCl, 2) hpduwyht
q) (NH,),SO, 3) pRYwht
n) CH,COONa 4) stignp

N'n pupph pnnp wupwupwilpt kb Ghop.

1) wl, p3, g4, n2 3) w4, p3, ql,n2
2) w4, p3, q3,n2 4) wl, pl, g4, n2

39. Cwdwwwuwnwuluwubigptip opwjpu ndnyph dhowywypp wnbph pwuwéalh hbw.

Uhounjuyp Puwinudl

w) stiqnp 1) Ba(NO,),
p) pRYwht 2) K,SO,

@) hpduwyhtn 3) FeCl,

n) stiqnphti Unwn 4) (NH,),CO;,

N'n pupph pnnp wupwupiwillp ki Ghop.
1) w4, p3, g4, n2 3) w2, p3, ql, n4
2) w2, p4, ql, n4 4) w4, p3, ql, n4

40. Cwdwwwwnwufuwubgptip wnbiph pwuwdaltipp hhppnhgh wnwohu wuwmptwuh
Yptww hnuwjhu hwjwuwpdwu hbw.

Puwinudl Yndunn pntiuyhit hujunnupnid
w) Na,SO, 1) Fe’" + 2HOH = Fe(OH), + 2H"
p) (NH,),SO, 2) NH; + HOH = NH,OH + H"
q) CH,COONa | 3)SO; +2HOH = H,SO, + 20H"
n) FeCl, 4) CH,COO™ + HOH = CH,COOH + OH"
5) Fe’* + HOH = Fe(OH)* + H*
6) SO + HOH = HSO; + OH"

41. Uwhdwuwthwy pwuwlyny Ap uniph nsnyphg whinp b wybjugub) FeCly-h |ni-
snyphu’ hhnpnihgqp flunpwgubne hwdwp.

1) pinpuopwshta 3) piunpwwtip
2) s6Upwljuit pRnt 4) wunuhmdh hhnpopuhn
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42.

43.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Lwuwphnwth hhppnwppnuwwh 9pwyhu nidnypnid Ap hnuubipu Bu Wwpniuwy-
ynd wybh dG& pwuwlynipjudp.

1) twwnphnwp 3) Juppnuwwn
2) hpnpopunupnid 4) hhnpnuppnuwn

N’p qnyq Uyniptiph |nwnyutipp Yupbih b mwppbipb (wydnwuny.

1) Ca(OH),u HBr 3) Ba(NO,), u CaCl,
2) KHSO,u H,SO, 4) Na,SO, u K,CO,

. 2pwyhu [nwnypnd Ap wnh hhnpnhgh nbwlyghwu k ny nupébh.

1) CuCl, 3) ALS,
2) CH,COONa 4) Na,CO,

2npuwyhu ndnypenid np wnu k hhnpnhqynwd pun wuhnuh.
1) FeCl, 2) KNO, 3) NH,Cl 4) ZnSO,

N’p wpph pninp hnuubpp Yuwpbih Euundwsph éuny htnwgub) nwsnyphg.

1) CI', NO;, OH" 3) Cu, CI', NO,
2) SO, Ag', $* 4) Na*, NO;, Al**

N°p 2wpph hnuutipp Ywpbih £ ndnypenud hwynwpbpt] hwdwwywunwufuwu
gniuwynp uunyjwspubph wnwowgdwip.

1) CO;, Ba*, NO; 3) Ca*f, Br, K*
2) Cu2+’ Fe3+, Ag+ 4) Na*, Al3+, OH_

N’n nbwpnud Y&uzyh Na;SO5-h hhnpnihqp.

1) ;ménypp mwpwgutijhu

2) NaOH wytijmgutijhu

3) HCIl wybtjugubijhu

4) omp wybtijugubijphu

Bus gnyu b unnwunid puldniup K,CO5-h |ndnypnd.

1) updhp 3) Guatwy

2) uwnywn 4) ipyuwgnyu

N"p uneh opwyhu |nwdnyeh htn Yhnfjuwgnh CuO-u' putn CuO + 2H' = Cu* + H,0
Ypdwwn hnuwjhu hwyjwuwpdw.

1) HNO, 2) H,PO, 3) CH,COOH 4) H,S
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51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

N’p uniph |nwnyph L Fe,0,-h dhol thnfuwqnbignipyniup sh wpmwhwyndp
Fe,0; + 6H" = 2Fe* + 3H,0 YpGwwn hnuwjhu hwywuwpdwu oqunipjwdp.

1) HNO, 3) H,SO,

2) CH,COOH 4) HCI

N’p Jwuuphlubph wejuynupjudp Bu wwjdwuwdnpjws peniubiph opwihu ni-
énypubph punhwunip hwwnlynieyniuubpp.

1) OH™ wupnuutiph 3) ppYwjhu duwgnpnubph

2) H,O" uwnpnuutipp 4) ppniutiph dnjkynyubiph

Fus quuqquwény (q) opnud whwp b ndt 5 gpuwd Yuihnwih whpdwuquwuwwnp’
0,5 % quuqwéwjhu pwduny opwjhu |ndnype Ywinpwuwnbint hwdwp.

1) 200 2) 495 3) 800 4) 995

N’p qnyq uyniptiph dhol wpnn Bu pupwuw| hnuwihnfuwuwlwjhu nkwlyghwubip.
w) BaCl, b Na,SO, n) K,CO, 1 HCI

p) AgCl b KNO, ti) CaCO, u Cu(OH),

q) AgNO, b CaCl,
1)w, p,n 2)w, g, n 3p. g b 4)p,n b

BFus swywiny (|, u. w.) quq Ywugwwydh Yuwihnwdh Yuwppnuwwnmh 10 % quuqqu-
Swjhu pwduny 414 q nényph b wybigniyny ytpgpwsé unup SSdpwlwu pryh

thnfuwqnbgnipiniuhg.
1) 2,24 2) 4,48 3) 6,72 4) 11,2

N'n wniebph thnfuwgnbgnipjwuu | hwiwwywwnwufuwund Ba* + COZ = BaCoO,
Yptwwn hnuwjhu hwywuwpnidp.

1) (CH,CO0),Ba + H,CO, — 3) Ba(OH), + Ba(HCO,), —

2) BaBr, + Cs,CO; — 4) Ba(OH), + H,CO, —

N°pu £ uundjwéph wnwowgdwdp pupwgnn hnuwihnfuwuwwjhu nbwlghwjh
dwfu dwuh nipdwghpp.

1) BaBr, + AgNO, — 3) Ba(OH), + CH,COOH —
2) NaOH + HCI — 4) Ba(OH), + HNO, —

Nppuwit £ opwéup Yuwnhnuubiph dnjwjhu Ynugbumpwghwu (dny/)), Ll 500 |
(ndnypep ywwpniuwynwd | 0,1 dnp HNO,, 0,2 Unp HCI L 0,3 Un| H,SO, (pEntubkpp
Lnhy Bu nhungyws).

1)0,3 2)0,6 3)0,9 4) 1,8
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

Lwuf Ynwbunwphu Yuwy b welw wdnupnudh Uhnpwnh EGYwpnhnwghu
nhungnidhg unwgywsd Yuwmhnuned.

1) 4 2)3 3)2 4)0

N’p unipbipu Bu gpwjhu nsnypnd nhungybhu wnwowgunwd OH™ hnuubip.

w) KOH q) CH,0H k) CH,COOH t) CH,NH,OH
p) NH,OH n) CaOHCI q) HOCI
Duw,p,nb 2)w, p, N, q 3w, p, Nk 4)w, q,q, t

N’p uyniptipu Bu 9pwyhu |nwnypnd nhungybtijhu wpwowgunwd U HY, UL OH™ hnuubip.

w) Zn(OH), q) Be(OH), k) Ba(OH), k) C,H.NH,OH
p) LiOH 1) Ca(OH), q) Al(OH), n) HCOOH
Dw,q,kp 2)w, q,q 3)n,bq 4)n,p kL

6,3 ¢ HNO; wwpniuwlynn ndnypehu wybjugnt| Bu 2,96 ¢ Juighnidh hhnpopuhn
wwpniuwynn [nwnyp: Bus quugqywény (q) wn b wnwewghbi |nwdnypenud.

1)9,26 2) 6,43 3) 6,56 4) 3,15

Nprup Bu pynhdh hhnpopuhnutip.

w) NH,OH q) Be(OH), t) Al(OH),
p) KOH n) Zn(OH), q) Ca(OH),
Dw,q b 2)qn b 3) w, p, q 49pqq

N°p 2wpph pninp Ynyebipu Bu gnigwpbipnud Epynhdh hwnynipyniu.

1) N,O,, ZnO, CL,O, 3) CsOH, Ca(OH),, Be(OH),
2) RbOH, KOH, Ba(OH), 4) ZnO, Be(OH),, Cr,0,

N’p wpph pnpnp Wnipbiph htwn E hnfuwgnnud Yuhnwdh hhppopupnp hwdwuww-
nwufuwu ywjdwuubpnid.

1) SiO,, Na,SO,, Cl, 3) FeO, Cu, HBr
2) Si0,, Al, HCI 4) BaO, CO, NH,

N’p gnygh uniebph thnjuwqnbignipjwuu | hwdwwywnwufuwunid  hbnbyw
Yptwwn hnuwyhu hwjwuwpnidp.
AP* + 30H™ = AI(OH),
1) wyynudphup upwpwwnh b wyugne 3) wnudhtp b wyugnt
2) wyynudhtuh ppphnh b oph 4) wyynudhth opupnh U wiluint
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67.Nn qnygh Ynyetph thnjuwgqnbignipjwuu | hwdwwywunwupuwund  hbGnbyw
Yptwwn hnuwjhu hwjwuwpnidp.

Ba* + SO, = BaSO,

1) pwphmh hhnpopuhnh b ssupwlut ppyh
2) pwphnudh hhnpopuhnh b wnudh unypwnh
3) puphmuh hhnpopuhnh b wgnuuljwu ppyh
4) puphnudh pinphnh b fughnudh uny$uanh

68. Ljnipliphg npu wuwmh6wuwpwn sh nhungynid.
1) Ca(OH), 2) H,SO, 3) H,PO, 4) Na,SO,
69. N°n owppnud BU hwdwwywwnwufuwuwpwp wd$pnintip hhppopupnh L penL wnh
pwuwdlbpn.
1) H,SO, u Zn(OH), 3) NaOH L Be(OH),
2) Cr(OH), b HNO, 4) AI(OH), L KHSO,

70. Untiphg npf hhnpnihghu | hwdwwywwnwuuwund S + HOH = HS™ + OH™ Yp6wwn
hnuwjhu hwywuwpnidp.

1) uipnwdh unypphnp 3) wwwnpphnidh uniy$phwnp
2) Jujpnuwiph hhnpnuny$hwnp 4) wdnuhnudh hhnpnuny$hnh

71. M°p owppnud Bu hwdwwwwnwujuwuwpwp ubpwnjws pryh, prYwihu opuhnh,
wnh pwuwdélbpp.

1) HNO,, ZnO, NaNO;, 3) HCOOH, N,0., Fe,(SO,),
2) SO, K,S0,, HPO, 4) H,8¢0,, Cr,0,, Fe(OH),
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1.2.5. Ejklpnpnjpinuyhit nhungiiwis inkunipayniiy

Lwifwpp Muunwufuwip Lwnfwipp Muwnwufuwp Lwidwpp Muinwufuwup

1 3 25 3 49 2
2 4 26 1 30 1
3 1 27 3 31 2
4 2 28 3 52 2
S 3 29 3 33 4
6 3 30 4 54 2
7 2 31 3,2,1,2 35 3
8 1 32 2 56 2
9 2 33 4 57 1
10 2 34 3 58 4
1) 2 35 2,6, 4,1 59 1
12 3 36 1 60 3
13 3 37 4 61 2
14 4 38 2 62 3
15 1 39 3 63 2
16 3 40 6,2,4,5 64 4
17 3 M4 4 65 2
18 1 42 1 66 1
19 3 43 1 67 4
20 4 44 3 68 4
Al 1 45 2 69 4
22 1 46 2 70 1
23 3 47 2 7 3
24 4 48 2
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1.2.6. Opupnuguwi-Epwlputqinhui nbwlghwilkp

1.N°pu k Cl, + KOH — KCI + KCIO; + H,0 ybpopu ntiwlghwjnid opuhnwgniihg L
YytEpwlwuqunidhg unwgywé uynipbph dnjwjhu hwpwpbpnipyniup.

1:1 2)1:5 3)1:6 4)4:1
2. N°pu k Cu,S + 0, — CuO + SO, Ytipopu ntiwlghwjh ypwlwuquhs nwpptiph upgw-
rYbph gnudwpp.
1) 16 2)8 3)45 4) 29
3. N°pu £ KMnO,~h pwjpwynidhg unwgqws Ybpwuuqudwu wpquuphpubph dblw-
Ywu dnpnd winndubiph gnudwpwyhu ghyp.
1) 6,02 107 2)2 3) 10 4) 6,02 - 10™

4. Zn + 2HCI — ZnCl, + H, ytipopu ntiwyghwyntd rnpu t opuhnhs dwuuhyp.
1)H* 2) Zn 3) CI° 4) Zn*
5. Nppuwiu k opuhnhs Uynieh dnpwyhu quuqqwén (¢/dnp) H,S + SO, — S + H,0 nipqugpny
ytpopu nbwlghw)nid.
1) 34 2) 64 3) 32 4) 18
6. Cwluujwé Cl-h Ap dwubu b npwbu Jbpwlwuquhy hwunbu quihu hbnlyw
nipjuwgpny ybpopu nbwlyghwyntd. Cl, + KOH — KCI + KCIO, + H,0.
1)1/6 2) 5/6 3)1/5 4)1/2
7. Swluujwé HCl-h np dwuu k(%) hwunbiu quihu npytiu yepwlwuqupy hbnlyw
nipjuwgpny ybpopu nbwlyghwynid. HCI + KMnO, — Cl, + MnCl, + KCI + H,0.
1) 16 2) 36,5 3) 62,5 4) 100

8. Chnlyw| thnjuwpynwfubiphg npnup B hwdwwwnwuuwund YEpwlwugudwu
gnpépupwgh.

w) 02— 0° q) Cr** — Cr”’ h) N° — N~
p) OO . 0—2 Tl.) S—l . S+4 q) Au+3 . AuO
Dw,p, b q 2)p,q, b, q 3)p.n b 4)w,q,q

9. Lhwnlyw) dwubhlubphg nprup Yupnn Bu gnigwpbipb yEpwlywuquhs hwanynigyniu.
w) CI° p) CI'! q) Na° n) Na* h) S q) S
l)p’n”q_ z)wprl 3)wyp7q»xh 4)p,ﬂ,h,q
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10. Rwuf LLYwpnu k punniuncd opuhnhs twpph dbY wwnndu pun hbnlyw) tipopu
ntwlyghwjh nipdwqgph. KCIO; — KCI + KCIO,.

1)2 2) 4 3)6 4)8
1. Rwup Jn| fyupnu | Jwuuwlgnd dbYy dnp opuhnhs Uniph ybpulwugudwup’
puwn htwnlyw| ytpopu nbwyghwjh nipugphp. Cl, + SO, + H,0 — HCI + H,SO,.
D1 2)2 3)3 4) 4
12. Rwufi Jn| Elupnu | dwuuwlygnd kY dnp opuhnhsh Jbpwlwuqudwup’ punn
htwnlywp ytpopu ntwlyghwyh nipjuagph. KBrO; + KBr + H,SO, — Br, + K,SO, + H,0.
13 2) 4 3)5 4) 10
13. N°p 2wpph Yniebpu u nwuwynpjwsé’ pun wéfuwdup opuhpugdwl wuwnhtwuh
ujwqdwl.

1) CBr,, CO,, CS, 3) MgCO;, C,H,, CO
2) NaHCO,, CH,Cl,, CaC, 4) AL,C,, CaCO,; CHBr,

14. N"p owpph pninp Unipbpnud | wéfuwéuh opuhnugdwu wuwnhtwup unyup.

1) K,CO,, CH,, CO, 3) CO, CCl,, C,H,
2) CF,, MgCO,, CS, 4) Al,C,, C,H,, HCN

15. N°pu | opuhnugdwu-yLpwlwuquiwu gnpépupwg.
1) wnh hhnpnihgp
2) dwjwphwnh pwjpwjnidp
3) whphwnh pnynudp
4) Ypwpwph pwjpwynidp

16. N’pu | KNO, +KMnO, + H,SO, — KNO; + K,SO, + MnSO, + H,0 nipugpny Ytipopu ntiwl-
ghwjh hwjwuwpdwu pwuwlwswthwljwu gnpéwlhgutph gnidwpwhu phyp.
1) 18 2) 19 3) 20 4) 21

17. {bulyw) gnpépupwgubiphg npu b hwdwwywunwujpwund wuhwdwdwuuwlwu
knopu nbwlighuwyh.
1) Rtippnitjh wnp stipdwyht pwjpwyniip MnO,-h wnjuynipjudp
2) opwidtih wtipopupnh pwypuynidp
3) Rtippntyh wnp byl pnudnph hnuwgntignipgnip
4) Ptippntyh umh b unmwppyh thnjuwgnlignipyniup
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18. KCIO; — KCI + KCIO, nipjwgpny ntiwlghwu Ybkpopu nkwyghwubph fp mbuwyhu
E wwuwlwunwd, b nppuiu b hwjwuwpdwu pwuwlwswihwlwu gnpswlyhgubph
gnuiwpwyhu phyp.

1) ubipunitymywypt, 7
2) dhounitiyniuypts, 7
3) pupuwopuhnwuguwu-huptwytipwyuugudwi, 8
4) dhounitiyniwypt, 8

19. Buy quuqywény (q) ppndh(lll) opupn Yunwowuw 0,02 ¥n| wdnuhnwih tipyppn-
dwwnh obpdwyjpu pwjpwynidhg.
1) 3,04 2)3,84 3) 5,76 4) 8,64

20. Kuy quuqweény (q) opupnwgdwu wpquuhp Yunwgyh 11,2 | (u. w.) 68dph(Iv)
opuhnp gpwjhu [nsnypnid pinpny opuhnwgubihu.

1) 32 2) 40 3) 49 4) 98

21. Bug swywiny (|, U. w.) winuhwy Yowfuuyh 8 ¢ Gplweh(lil) opupnp |phy Ytipw-
Juwuqubnt hwdwp.
1) 1,12 2)2,24 3) 5,6 4) 8,4

22. N’p wwppbiph wwnndubpu Bu opuhnuwunwd hbwnlyw| nipjugpny Ybpopu nbiwy-
ghwjnid. FeS, + O, — Fe,0; + SO,.
1) Fe® us™ 2) Fe?? S 3) Fe?u S™ 4) Fe”? 1 O°

23. Buy pwuwyny (dn)) opupnhs Wnie E dwuuwlygnud 1 dnp ybipwlwuquhs unieh

opuhnwgdwu gnpépupwght  hbwnlywp nipjwugpny  Ybpopu nbwlyghwyned.
FeS + 0, — Fe,0, + SO,.

1) 0,25 2)0,5 3) 0,57 4) 1,75
24. Buy pwuwlny (¥ny) yEpwlwuqups b dwuuwlgnid 1 dnp opuhnhsh Ybipwlwuqu-
dwu gnpépupwghu htnlyw nipjugpny ybpopu nbwlghwyned.
HCI + MnO, — MnCl, + Cl, + H,0
1)1 2)3 3)2 4)5
25. Nppuiu | Jbpwlwuquhps unyeh pwuwlyp (Un))’ pun hbnlyw| ytipopu ntwlghwyh
hwjwuwpdwu. 6KOH + 3Cl, — 5KCI + KCIO; + 3H,0.
1) 0,5 2)2,5 3)3 4)6
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1.2.6. Opupnuglwi—Ekpulpuaquidwi nloulghwiknp

Lwidwpp Muuwufuwip Lwdwpp Muunwufuwp Lwidwpp Muunwufuwup

1 2 10 3 19 1
2 3 1) 2 20 3
3 4 12 3 21 2
4 1 13 2 22 3
5 2 14 2 23 4
6 1 15 3 24 3
7 3 16 4 25 1
8 2 17 2

9 3 18 3
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1.2.7. Qwynypukph b jnidnypublph bjklpnpnjhqnp

1. buswtiu Bu wujwunid pubipwn EEjunpnputpny Eywnpnhgh dwdwuwl npulwu
Elihupnnp pw pupwgnn gnpéplpwgp.

1) wunnwjhtu opuhnugnid 3) U opuhnugnud, U Yapwlwuqunid
2) wunnuyht yhpwluugund 4) Jupnnujhu yipujuugund

2. Bug Wnie quugwinyh Yuwpennh pw Uwwnphnuwh hhnpopuhnh hwinyeh Eikyupn-
Lhqhg.

1) opwshu 2) bwwnphnud 3) ppywshu 4) onip
3. M'p nieh hwinyeh biEYwnpnihgh pupwgpnid wunnh Ypw gpwshu Yuugwnyh.
1) NaH 2) KHSO, 3) NaOH 4) Ba(OH),
4. Bug uynip Juwugwwnyh wunnh ypw CuSO,~h 9pwjhu nwénypu hutipwn biyunpnn-
ubipny EiGhupnihgh Bupwplybihu.
1)0, 2) Cu 3) H, 4) CulH,O
5. Bug unipbip uugwwnygbu hutipn Yupnnh ypw ghuyh uny$winh opwyhu (nisnypny
hwuwnwwntu EYunpwlwu hnuwup wuglwgubihu.
1) Zn 2) H, 3)Znu H, 4) Zn(OH), L O,
6. Kusy nip(tin) Ywugwwiyh(Bu) hubpin Jwennh dpw ghubh pinphnh gpuwjhu
Lnénypny hwuwmwunniu bEunpwlwu hnuwup wuglwgubhu.
1) Upwju Zn 2) Upwju H, 3)Znu H, 4) Cl,

7. Busy ujnipbip Juwugpwwybu pubipn LiGlwpnnubph Jpw wnudh uny$wnh opw-

Jhu nsnypeh EiEQwpnihqhg, el gnpépupwgp nwnwptgyt) § nsnyph gniuw-
qpynidhg wudhgwwbu htwn.

1)Cul O, 2)CultH, 3) H,L O, 4)Cul H,O
8. Bug ujniptip Ywugwinybu hutipun EjGYwpnnutiph ypw Yuihnwih Uhnpwnh opwjhu
inwsnypeny hwumwunniu biEYwnpwlwu hnuwup wuglwgubhu.
1)KL O, 2)H,L O, 3) KuH, 4) KL NO,
9. Buy uniptp Jwugwwybu hutipn Eywpnputph dpw uunhyh(ll) uhwnpwnh

opwjhu |nnyeny hwuwmwwniu biEwnpwlwu hnuwup wuglwgubihu, Gt gnpé-
pupwgp nwnwnptgyt] b dbnwnh wugwindwu wjwpinhg wudhgpwwbu hbwun.

1) Hg L H, 2) Hg L H,0 3)H,L 0, 4)HglL O,
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Nppuit £ ghubh pinphnh gpwhu inwnyph EiEhunpnihgh pupwgpnud (hubipn
ElGYywnpnnubp) EiGYwpnihnwjhu gnienid jnwényrehg bunyjwséph Guny wugwnynn
Unieh dnpwjhu quuqyuép (g/dnp).

1)2 2) 65 3) 71 4) 99

Eplupeh(ll) pinphnh epwyhu inwenyeh biEGwpnihgh (hubipn EiGupnnutp) wywp-
inhg htiwnn huswytiu  Yhnfudh EGYwpnihnwpu gninh wwpniuwlnipjwu quug-
Jwdp wju npn2 dwdwuwl pwg onnd pnnubihu.

1) Yihnppuitiw

2) utw wuthnihnju

3) ypnppwtiw, wyw futw wuthnthnju
4) Ydhswuw

Bus tplnype Ynhwndh gpwyhu inwnypnud tplwpeh(iil) pinphnh EiEYwnpnihgh (hubipn
Lityunpnnutpny) wjwpunhg hbnn EGunpnihnwipu gninh ywpniuwnipyniup
npn2 dwdwuwl pwg onnid pnnubjhu.

1) quuqywsh dtiswgnmu

2) quugywsh thnppugnid
3) tunjwséph wuhbinnwgnid

4) thntpnfunipymiu sh nhuygh

puyhu nénypnid fip awpph papnp Uynipbiph EYwpnihghg (hubipwn biklupnnutp)
Yupnnh ypw gpwéhu Yuugwmnyh.

1) NaCl, CuCl,, ZnCl, 3) CuSO,, KCl, FeCl,
2) H,80,, FeClL,, NaOH 4) CaCl,, KOH, AgNO,

Nppuiu E bi&Ywnpnhqiws Unieh quuqywsn (q), ek KOH-h gpwjhl nwsnypny
hwunmwwniu EEywnpwlwu hnuwup wuglwgubihu Yupnnh ypw wupwwnyby k

28 | (u. w.) quq.
1)2,5 2) 22,5 3) 28 4) 40

Nppuiu £ opuyhu (ndnypnwd Eikhnpnihgh Gupwplyws wnuéh(l) unywnph
quuqyudp (q), bpb Ywennh quuqudu wybjwgb) £ 32 gpwdny.

1)8 2) 32 3) 64 4) 80

Nppuil k opwyhu nisnyenud wnudh uny$wwnp bilupnihgh (hubpn biblyn-
pnnubpny) pupwgpnud Ywpnnh Jpw wugwndws Uniph quuqusp (q),
Gt LiGYwnpnihnwihu gninnd unwgywé ndnypeh skgnpugdwu hwdwp ww-

hwueoyb| k 40 ¢ Uwwphnidh hhnpopuhn.
1) 64 2)32 3) 49 4) 16
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17. NaCl-h  9pwjhu nwnyph EGYwnpnihgh pupwgpnd pubpw wunnh Yypw wu-
swwnywéd quqp wuglugnpti Bu KOH-h 9pwjhu wwp |nwnyph dkie: N°p qnyq Lu
Ubpwnjwé [ndnypnud unwgywé Uynipbph phdhwlwu pwuwdlbpp.

1) KCl L KCIO, 3) KCl 1 KCIO
2) KCIO U KCIO, 4) KCl L KCIO,

18. Bug ujnip Yuwugwwingh hubipnn wunnh ypw gpwyhu nwsnypnid wynuéh(ll) pinphnp
dhugle |ndnyph gniuwqpyytiu EiYwnpnhgh Gupwpybihu.
1) ppywshu 2) pinp 3) wnhud 4) opwishu

19. Cwdwwywwnwuuwubgpbip putipn EGYwnpnnpubpng 9pwyhu nwsnypnd Eikyun-
pnihgh Gupwplyywé unipbph pwuwdbbpp b EjGYunpn hnwipu. wjwquunid

duwguwé [ndnypubph dhowydwypbpp.

Uyniph puwinudl Lnidnijah dpounjugn
w) BaCl, 1) ppYwyht
p) Pb(NO,), 2) hpduwjhu
q) KNO, 3) siqnp
) NaOH 4) pnu| pRYwhu
N'n pupph pnnp wupwupwiilp ko Ghop.
1) w2, pl, q3,n2 2) w2, pl, q4, n4 3)w3, pl, g2, n4 4) w3, p4, ql, n2

20. Cwiwwwwwufuwubtigptip hubipun Eiywnpnpubpny gpwjpu ndnypend bG{wnpn-
Lthah Bupwpyywsé wnbph b wunnh ypw wuswnjws quqbph pwuwdélbpp.

Unh Uugunmfnn quiqh

pwinudli pwitnudli

w) ZnSO, 1) Cl,

p) NaCl 2) 0,

a) KNO, 3) H,

n) Cu(NO,), 4) SO,
5)NO,
6) N,

21. Bug thnihnfunipyniuutip u Juwwpynid 9pwjhu [nwnypenwd Yepwlph wnu pubipn
El&{upnnukpny EiGhwpnihgh Bupwplbihu.
1) pmdnyph quugyusp daswunud
2) (ményph quugqusp mppwund £

3) |nudnyph quitigdwsn sh thnfugnud
4) wnwowumd k tunywsp
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

N°p nipqughpu b hwdwwwwnwufuwund wunnwjhu opuphnugdwup hubpw EGYun-
pnnutpny Ywihnwh uny$wwnph opwyipu ndnypeny hwuwmwwmniu hnuwup wug-
Jwgubhu.

1) 250; - 4e — 250, + O, 3) K +e—K°

2)2H,0 - 4e — O, + 4H" 4) 2H,0 +2e — H, + 20H"

N’p nipughpu b hwdwwywwnwuuwunid wunnwjhu opuhnugdwup hubipun EGlwn-
pnnubipny pwphnuih pinphnh gpwyhu nsnypRu EiEhupnihgh Bupwpltihu.

1) 2Cl" - 2e — CI} 3) Ba** + 2e — Ba’

2)2H,0 -4e — O, + 4H" 4) 2H,0 +2e — H, + 20H"

N’p nipdwghpu | hwdwwywunwuuwund juwpnpuyht JEpwiwuqudwup hutipn
EilGywpnnubph Yhpwndwdp Yuihnwh ungduwnh gpuyhu inwsnypu EiGYwnpnhgh
tupwpybihu.

1) 2SO, - 4e — 250, + O, 2)K'+e—K°

3) 2H,0 - 4e — O, + 4H" 4) 2H,0 + 2e — H, + 20H"

N’p nipqughpu b hwlwywwmwupiwund Yupnquipu ybipwlwugqudwup hubipun
EltYwnpnnubiph Yhpwndwdp pwphnwh pinpprh gpught inwénypl bilupnihgh
Gupwpybihu.

1) 2Cl" - 2e — CLJ 2) Ba®** + 2e — Ba’

3) 2H,0 - 4e — O, + 4H" 4) 2H,0 +2e — H, + 20H"

Pugwtiu Ythnfuyh bjEYwnpnnutiph quiugywép CusO,-h gpuwyh [nidnyeh dtip wnusk
El&Ywpnnubp puyndbihu b BjEYwpnihq hpuhwuwguthu.

1) wunnh quugyuép Yubhswuw

2) Jupnnh quugqquép Jutiswtw

3) Qupnnh quuqyuép Yhnpputiw

4) wunnh quiuqywdp sh thnjuyp

UEpwyph wnh opwjhu nényph dte pulndb| Bu jnipwpwuynipu a gpwd quiug-
jwoény pubpwun EGYywpnnubp L nwdnypp GBupwpyt] LiGYwnpnihqh: Npng dwdw-
uwl wug hubpwn Ywennp hwub| Bu, Jwgb|, snpwgpt| Lunphg Y2nb|, nphg htinn
quugqquwép Yuqub E b gpwd: Bug thnfuhwpwpbipnigyjwu dbe Gu a-u W b-u.

1)a=Db 2)a>b 3)a-b<0 4)a>>b
Lhwnlywy 2wppliphg npAwd Bu Jwuuphlubpp nwuwynpjwsé pun hubpn wunnh
ypw opwyjhu nsnypubtpnid opupnwuwint hEppwljwuntejwu.

1) H,0, CI, (SO,)* 3) (SO,)*, CI', H,0
2) CI', H,0, (SO,)* 4) H,0, (SO,)*, CI
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29. a gpwd Juhnidh uny $wwn ywpntuwlynn opwjhu (nwdnyph dbe pulnub Gu hubpwn
EiGyunpnnubp W (nwnypeny wuglugptbp hwunwwniu EiEYwmpwlywu hnuwup: Npng
dwdwuwl wug gnpépupwgp nwnwnpbgnt| Bu Lunphg npnab| [nLdnypend Ywpne-
Uwlyynn wnh quuquwép, npp Yuqdbp E b gpwd: Bug thnfjuhwpwpbpnipjwu dbe
Gua-ul b-u.

1)a=b 2)a>Db 3)a-b<0 4)a<<b
30. Unptiphg Apu b hwdwwwwwufuwunid CuCl,-h opwjhu (nénypny hwuwnwnniu

Elyunpwlwu hnuwup wuglwgubihu EiGYunpnhnwihu gnend wnh quuqwésh
thnthnjunipjwup dwdwuwyh pupwgpned.

\
t t t t
1) 2) 3) 4)

>

CuCl,-h quugud
CuCl,-h quuqyud

CuCl,-h quuqyud
CuCl,-h quuqquwd

31. N°p ynpbpu Bu wupwwynid pubipn EGYwpnnutiph Jpw' opwjhu [nisnypnid,
bwuwppnuwih Upwnpwnh EiEYwpnihghg.
1) twwnphnd 3) opwdht
2) peywshl 4) opwidht b pRywdhu

32. N°p Ynipu(kipu) L(6u) wugwnynid hubpn EiEGupnnubph pw wnuéh pinphnh
opwjhu (nenyph Eithwpnihghg.

1) ynhud b gpwshu 3) wnhud, opwsht b ppYwshu
2) wnhud b ppywshl 4) wnhud b pinp

33. N°p yjniplipu Bu wugwwnynid hubipwn LiGYwpnnubiph ypw ghuyh uny$wnp opwjhu
tneénypeh biEYwnpnihghg.
1) Zn uH, 2)Zn L O, 3) H,L O, 4)Zn,H,L O,

34. Bug swyqwiny (|, u: w.) quq b wugpwwnyb; wunnh Ypw, et bwwnphnwh pinphnh

hwinyph LiGYwpnihgh pupwgpnd uwpnnwihu gnpépupwght dwulwlgh) Bu
9,03 - 102 jpyny EYwpnuubip.

1) 11,2 2) 16,8 3)224 4) 33,6
35. Upswph Uuhunpwwh opwjhu (ndnyrh EiGYunpnhqh hbnbwupny EGYwnpnhwnwyhu
gninnid unwigyuws nsnypp skqnpugubtint hwdwp swiuuybp k20 % quuguéw-

Jhu pwduny Uwwnphnwih hhnpopuhnh 60 g nwénypR: Bus quuqqwény (q) wpswph
Upwpwn £ Bupwplyb) biEYupnihgh.

)17 2) 34 3) 51 4) 60
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36.

37.

38.

39.

40.

M.

42.

43.

Mnuéh unydwnp gpwyhu |ndnyph EiE{uipnihqp (hubpun BiEYunpnnubp) nunw-
ptgubinig htGwnn EGYwpnhnwhu gnenud hwjnwpbptp Bu 19,6 q S6dpwlwu
pRnL: Buy quiuqyuény (q) wnudh unydwn b Bupwplyby EiEYwnpnihgh.

1) 16 2) 32 3) 48 4) 98

Ubpwyph wnh gpwypl ndnyeh EEYwnpnihqp nunwpbigubinig htinn Ei{unpnih-
wnwjhu gninnd hwjunwpbpb Bu 6,8 ¢ hhnpopuhn U 3,55 g CI” hnuukip: Bus quiug-
Jwsény (q) Ypwypph wn § wwpniuwlyybp ulqpuwlwu jnidnypned.

1)5,8 2) 11,7 3) 10,35 4) 29,25

Upryntuwpbipnipywu dbig uwighnud unwuwnt UwywwwYny np qnyq wnh hwinypu
tu Gupwpynd EiGYunpnihgh.

1) CaCl, u CaF, 3) Ca(NO,), u CaF,
2) CaCO, u CaF, 4) Ca,(PO,), L CaF,

Bus swqwiny (|, b. w.) quq Ywupwwygh 117 q uwwphnwh pinppnh hwinypu
El&Ywnpnihgh Bupwplbihu.

1)2,8 2) 5,6 3) 11,2 4)22,4

0,1 dn| pwuwlnipjwdp fip wnh gpwyhl ndnyph bilunpnihqhg 2,24 | (u. w.) qu-
quyhu pinp Ygnjwuw.

1) NaCl 2) CsCl 3) CuCl, 4) AlCI,

Ubtwwnb hpp uphybjwwywwnbint hwdwp hwnlyw] unyebiphg App Yéwnwjh npybu
wunn.

1) gpudpun 3) dbwnwnwlw upltg

2) wwwnht 4) upltih opupn

Lwuwphnuh pinphnh 9pwyhu nwnyph bihunpnihqhg fus quuqusny (q) dhw-

gnipjniu Junwowuw EGYwmpnhnwjhu gninnud, Gl Ywennh ypw wugwunygh
3,36 | quq (u. w.).

1) 12 2)3 3)0,6 4)0,3

N°pu k hubpw Eiiyupnpubph Yhpwndwdp opwjhu pusnypnd wynuah(ll) uny$wnh
Eil&Ywpnihqh pupwgpnud wunnwyhu opupnwgdwu nipdughpp.

1) 2H,0 + 2&— H, + 20H" 3) 2H,0 - 48 — O, + 4H"
2) Cu** + 28 — Cu 4) 2(SO,)* - 48 — 250, + O,
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44 Unpbtiphg npu  hwdwwwwwufuwund KOH-h opwjhu |nwnypeny hwuwnwwnniu
EiGyunpwlwu hnuwup wuglwgubihu EiGYwmpnhnwihu gnienud wiwne quug-
Jwsh thnihnjunipjwup dwdwuwlyh pupwgpnid.

>

\

5 ] ] 5

g g g g

g g 2 g

o= o= T T

3 g , g 2

t t t
1) 2) 3) 4)
1.2.7. Quynypakph b jnionypakph Ejkljpnpnihqn
Lwdwpp Muunwufuwtp Lwdwpp MNMuunwufuwip Lwdwpp MNMuunwufuwp

1 1 16 2 31 4
2 2 17 4 32 4
3 1 18 2 33 4
4 1 19 1 34 2
5 3 20 2,1,2,2 35 3
6 3 2 2 36 2
7 1 22 2 37 4
8 2 23 1 38 1
9 4 24 4 39 4
10 4 25 4 40 3
1 4 26 2 41 3
12 4 27 1 42 1
13 2 28 2 43 3
14 2 29 1 44 2
15 4 30 4
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1.2.8. ULjnipliph ququyht yh&wlyp: hnqunpnih opkupp:
Ukunkjkli- Ypwwy lypnah hwjwuwpninlp

1. Bug swywy (], b. w.) Gu qpunbgunwd wgnwnh 1,806 - 10* pyny UnYyniubipp.
1)22,4 2) 67,2 3) 6,72 4) 84
2. Nppuiu k 56 ¢ wqnwn U 64 q ppYwsdhu wwpniuwlnn ququyhu fuwnunipnh dhohu
Unpwjhu quugywénp (q¢/dny).
1) 28 2)32 3) 30 4) 60
3. Nppuiu b hwjwuwp swywutipny wqnun b wsfuwsuh(lV) opuhn wwpniuwlynn
ququwjhu juwnunpnh hwpwpbpwlwu funnieniuu pun gpwdup.
1) 14 2) 18 3) 32 4) 36
4. Buy pyYny dnitynyutip Bu wwpniuwlyynd 27 °C L 127,59 §Nw Gupdwu wjuwjdwlu-
ubpnud guinuynn vk U ququyhu pinpned.
1) 3,08-10" 2) 6,02 - 10% 3) 9,03 - 10* 4) 6,02 - 10%
5. Nppuiu & gpwéup b ppqwsup 200 | (U. w.) hwjwuwpwdniwihu fuwrunpnp wwy-
phgubtnig b bwuuwlwu wwydwuubph ptpbnig hbnn swywih Ypdwwmnedp ().
1) 50 2) 100 3) 150 4) 200
6. Punwnpwdwubph gwulwgws hwpwpbpnipjwdp Ybpgpws np uniyebph fuwn-
unipnu | onhg phpl.
1) Fpwu U phitu 3) ppYwdhu b wdnuphwly
2) wgnw b dtipwt 4) wpgnt b 9pwshu

7. Nppuiu £ wpéwph L wnuah(l) Uhwnpwwutph hwjwuwpwdnwihu fuwrunpnh

pwjpwyniihg utmwgynn ququyhu fuwnunipnh hwpwpbpwlwu funnieynituu puwn
onwdup.

1) 14,25 2) 16,25 3) 21,25 4) 23,25

8. Lnpdw| wwjdwuubipnwi np quqh junnieyniuu k1,25 q/).
1) wéluwppnt quq 3) dbipw
2) wsuwsuh(II) opuphn 4) ppywshu
9. Lnpdw| wuwydwuubpnwi 56 q 9pwéup swywip pwup wuqud k ks 56 ¢ wqnwnh
Swyuwphg.
1)11,2 2) 14 3)224 4) 20
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10. m, quuqqwény npnowyh swywiny quqh dnjwjhu quugwép M, ¢/dn Lk N'p
pwuwdélny Ynpnayh unyu sSwywiny m, quuqwény Gpypnpn qugh dnpwyhu
quiuqywdp’ M, (¢/dny).

1) M, =mm,/ M, 3) M, =m,M,/ m,
2)M,=Mm, /m, 4) M, =m,/ Mm,
1. Lwlwuwp swywjutipn wqnunh b prqwsuh fjuwnrunipnhu np quqp whnp E wyb-
Lugut] wybh UG funnipjudp ququihu fuwruncpn unwuwne hwdwn.
)N, 2) CH, 3) C,H, 4) CO,
12. UhUWunyu wpwwphu wuwydwuubpnud 10 | wstuwsuh(lV) opuhnh quuquép pwuh
wuqwd E dts unyu swywiny hthnwdh quuqwéhg.
1)4 2) 11 3)20 4) 22
13. buswhupu £ JdphUunyu wpwwphu wwjdwuubpnd hwjwuwp quuquéubipny
ybpgpwéd hwdwwywunmwufuwuwpwp hbhnwh, depwuh, ppywdsuph W &6dph(1V)
opuhnh swywjubph hwpwpbpnipjniup.
1)16:4:4:1 3)18:2:4:1
2)16:4:2:1 4)1:4:8:16
14. buswhupu | dhlunyu wpwnwppu wwydwuubpnd hwjwuwp pyYny dniblnyubip
wwpniuwlnn dGpwuh b §&dph(1V) opuhnh swywubph hwpwpbpnieg)niup.
1)4:1 2)1:1 3)4:3 4)1:3
15. N°pu L Ubkunbib-Yywwbjpnup hwjwuwpdwu dwpbdwnhjuywu wpnwhw)-
wntejniup.
1) pV = const 3) V/T = const
2) p/T = const 4) pV =nRT
16. N°pu | Uynqunpnh opbiuph dwpbdwwnhlulwu wpnwhwjnnieniup.
1) V;:V,=N;:N, 3) PV =nRT
2)P,V,=P,V, 4) PV = const
17. N°pu k htwnlyw| wpnwhwjnnyejwu 6hown swpniuwynipyniup.

Uhlanyt wuydwatbpnul wgniph b ognup hwyjwuwp dujujubpnid wyupniwynid
ke dpliinyu pyny :

1) filiwpnuubip 2) ubipnpnuutip 3) ypnuinuubip 4) Untiynyutip
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Nppuiu £ A qugh hwpwpbpwlwu funnieyniuu puwn hthnudh, Gl upw funnieyniuu
pun uninpwopwduh X k.

1)1/X 2)0,5X 3)0,2X 4) 5X

16,8 q quuqywény quqp wwpniuwynd k1,806 - 102 pyny dnjkyny: Nppuiu £ wyn
quqh funnieyniuu pun hbhnwh (u. w.).

1) 14 2) 10 3)7 4) 28
N’pu k hwingbuwgpwéup pwuwdlp, tpb wyn hwingbuwgpwsuh b wgnnh fuwn-

unipnh funnigyniup 10° Mw Gupdwu b 70 °C wwydwuubipnud fuqunwd | 0,886 q/|
(R=8,3 &/4-dn|, T,=273 L).

1) HF 2) HBr 3) HCI 4) HI
Nnpuils £ preywduh swiwuhl pudhup (%) wqnnh I pRwslh 1,35 ¢/ (u. )
flunnipjwdp fuwnunipnned.

1) 75 2)25 3) 44 4) 56
Lbpdbwnplythwlwunpnd npnawlyh pwuwyny pubipin quqp280 Y obpdwumpbwuntd

unbtinét] £ a YNw Gupnud: Buy Gupnud (Mw) Yuwnbinddh unyu wunpnud 5604
otpdwuwnhtwunty.

1) 101 2) 1000a 3) 202 4) 2000a

Lhnlyw| uniptiphg nppf ntiypnud ugnudp thnthnfunipywu sh Bupwplyh onny
Llgywsd thwly wunenud 2hljwgutihu b uyqpuwlwu wwydwuubph pbpbnig htwun.
1) HgO 2) Au 3) Cu 4) NH,NO,
huswtu Ythnfudh Gugnwip 9pwshu b pinp quqbiph fuwnunypn ywpniuwynn thwy
wunpnd wju wpbh Swnwqwjpubpny (nuwynpbhu.

1) Uhnppuitiu 3) sh thnfuh
2) ubiswuw 4) bwju Yutiswtw, www Ythnpputw

Fus $wywjwihu hwpwpbpniypjwdp wbwp b luwnub CO U CO, quqtipp, npykugh
unwgyws fuwnunipnnud ppywdsuh wwndutph phyp 1,8 wuqud ks [hup
wéfuwsuh wwnndubpph pYhg.

1)1:1 2)1:2 3)1:3 4)1:4

Lwufi wuqwd Ydbswuw hbnniy Lpwunih (p=0,8 q/ud®) swdwip (U. w.) wju
ququwjhu yhtwlyh wugubhu.

1) 389,6 2)224 3)5,6 4) 40
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Luwufi wuquwd k Lpwunih gninpant quugywép dbé unyu pwuwlyny oph gninpant
quuqyuwshg.

1)22,4 2) 2,56 3) 2,75 4) 3,75

Luwufi wuqud E hwjwuwp pwuwlubkpny ybpgpwsé pinpp éwup prywsuhg.

1) 2,22 2) 2,45 3) 2,54 4) 5,08

Kug swlwy (1, b. w.) Yqpwnbiguh 8,8 ¢ quuqyuény wstuwsuh(1V) opuhnp (u. w.).
1) 22,4 2)0,2 3) 44,8 4) 4,48

Buy €upnud (UNw) Yunbinédyh 4 g htijhnwd wwpniuwYnn 5 | swqwny thwl wun-
pnid 77 °C gbhpdwuwmpbwunid (R=8,3 /4 - un, T, =273 U).

1) 100 2) 581 3) 20 4) 120

Bus quuqyuwény hbhnudp thwl wunpnwd Yuinbinsh unyu dupnudp, hus np 30 gpwd
ubnup.

1)6 2) 20 3)4 4) 30

Bus swywwjhu hwpwpbipnipjwdp Gu thnfuwqnnid §§dpwopwshup b ppqwshup’
puwn éUpwopwéup phy wypdwu nbwlghwjh hwjwuwpdwu.

1:1 2)1:1,5 3)1:2 4)1:2,5

Bus swywy (1) Yqpwnbguh 28 ¢ wgnwp 20 °C L 101,325 Y Nw Guzdwu wwjdwuubi-
pnwd (R=8,3 /Y4 -diny, T, =273 ).

1)22,4 2) 23,0 3) 24,0 4) 25,0

Nppuiu | qugh hwpwpbpwlwu dnGyniywihu quuquwép, b npw funnieyniuu
puwn wdnuhwyh GpYneu k.

1)22,4 2) 24,0 3) 34,0 4) 33,6

N’p qnuyq Wnipbiph thnfuwgnbignieiniuhg gpwshu Yuigwnyh.
1) Cu U H,SO, 4y 3) NH,Cl L NaOH,,,,
2) Al L NaOH 4) HNO; it Cu

(1-p)

N’p qnyq Wnipbiph thnfuwgnbignieiniuhg ququyhl Unwe Yuwugwnyh.
1) CuO b H,S0 4, 3) Ag W HNO;
2) ZnO b HCI, 4) CuO b H,80, )

(1-p)
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37. 3 ¢ ypnwhuh b wybigniyny pprywsup fluwnrunipnh wypnwihg unwgbp Bu 17 * sw-
Juwiny snp quiquyhl fuwnunipn: Bus swdwing (@) ppywshu b uwnudby wpnwhupu.

1) 10 2) 20 3) 30 4) 40

38. Bus swywy (|, b. w.) k qpunbigunud wgnwnh 3,01 10 dnjkynyp.
1)0,5 2) 11,2 3) 17,92 4) 22,4

39. N°p ynyeh vty dnju | qpunbgunid wnwyb| ¥bs swyw (u. w.).
1) O, 2)H,0 3) Cu 4) KNO,

40. H,, CH,, CO, L 0, quqbtiph hwywuwp swyjwjubipny fuwpunppnd Ap quqh quiug-
jwdwjhu pwdhuu E wdbuwdbén.
1) H, 2) CH, 3) CO, 4) O,

4. Swquhu  fuwnunipnubphg npfi - funngegniup Yuwudws sk pwnwnphsubiph
Swywjwjhu hwpwpbtpnip)niuhg.
1) NO, i CO, 2)Nel O, 3) N, CO 4) Aru CH,

42. Chnlyw) wquyhu wugnidubphg Apu Bu wujwuncd hwyned.
1) htinniy — whun 3) htinmy — quq
2) whtun — quq 4) whtn — hbtinnty
43. Chnlyw| $wquyhu wugnidutiphg Apu Bu wudwunid gngnppwgnid.
1) htinnily — whun 3) htinniy — quq
2) whun — quq 4) whun — htny
44. N°p unph b oph luwnunipnu b Ednyupuw.
1) Ytipwyph wnh 2) wunupmdwjht ubijhunpuwgh
3) Juy&h 4) pmuuwlwl jninh
45. N°p wniph L opp fuwnunipnu b untuybugpuw.

1) Yipwyph wn

2) s6nudp

3) wdnuhwlwjhtu ubhnpu
4) pniuwuits jnin,
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46. Cwdwwwwnwufuwubigptip nhuybpu hwdwlwpgh dwuuhlubiph swihbpp (Ud) L
nbuwyp.

Vwunhljuliph sunhlip(ind) | Swlwilpupgh inkuwdy
w) 1-hg thnpp 1) Ynwunwgphy hwdwupg
p) 1-100—uwhdwuutipmu 2) Yninpn (nuonyyp
@) 500-hg utis 3) hujulwt nudny R
N'n pupph prnp wuupwupwaalpt ko Ghop.
1) wl, p2, q3 2) w3, p2, ql 3) w3, pl, g2 4) wl, p3, q2

1.2.8. Ujniplph ququyhie Jh&wlip: hnquinpmyh opliipp:
Ukanbjtili- Ypuaylgpnuh hwijwuwpnidp

Lwndwpp Muunwufuwip Lwfwpp Muuwufuwp Lwidwpp Muunwufuwup
1 2 17 4 33 3
2 3 18 4 34 3
3 2 19 1 35 2
4 1 20 1 36 3
5 3 21 4 37 2
6 2 22 4 38 2
7 3 23 2 39 1
8 2 24 3 40 3
9 2 25 4 4 3

10 3 26 1 42 4
" 4 27 2 43 3
12 2 28 1 44 4
13 2 29 4 45 2
14 2 30 2 46 2
15 4 31 1

16 1 32 2
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1.2.9. Lnionypubp

1. Unynpwlwu wywjdwuubipnwd Ap qnyq uynipbipu Bu gpnud jwy nuétgh.

1) Si0,, KCI 3) CaCO,, CH,,0Oq
2) NaOH, CuSO, 4) AgCl, HNO,

2. Qpdwuwnphfwup pwpdpwgubihu huswbu k thnfuynid whun Yniebiph (nwétihnyeyniup.

1) uks dwuwdp thnppwtnd k 3) uhgpmd Yimppuuntd, htinn dbiswomd L
2) hpduwwunmd daswumd 4) sh thnjuynd

3. N°p htnnilutipp gnpéuwlwunwd hpwp htiwn sEu fuwnuyned.

1) onip b piigng 3) Fpwung b gnip
2) ptiughu b ptiugny 4) pugwjuwppnt b onip

4. Chwnlyw uynipbiphg npu | opnud gnpsuwlwunptiu wupnidtifh uynyp.

1) wunupwy 3) bpwl
2) qumihnq 4) Yipwyph wn

5. Bug thnthnfunipyniu | ujuwnynid &dpwlwu penitu opnud (nustijhu.

1) (nudnypp uwngmu £ 3) ményep uygpmd uwngnid, htiinnn wwpwtnud k
2) (nudnypp wwpwumd 4) wutywl mwpwunud k

6.100 g opnud [niskp Bu npnawyh Swywiny ppywdshu b unmwgt] a ¢ hwgbgué
inonyp: Ujunthbnle unyu quuquwény opp dbl wyp udnipp uwnbtgpt] Gu L,
pRrYywshu |nwstiiny, uwgb b q hwqbgws |nwnyp: Bus thnfjuhwpwpbpnipywu
ubo Gu a-u L b-u.

1)a>b 2)a=b 3)b>a 4)a>>Db

7. busny £ wuydwuwynpdwé hnuwyhu b pubinwjhu Ynduibunmwjpu uwny dhwgni-
pyniuubiph hwdwp oph pwy (nwhy |hubip.
1) ungtiynyp pubinwjunipjudp
2)dnjtiyninid wdnip Ynguytitinwght uwtiph wnluwynipudp
3) hnuttiph wpnhytint pnyy) niuwynpjudp
4) puthwtighlmpjup

8.1 | opnud [ndynwd £ wnwybjwgnyup 500 | pinpwgpwshu unpdwp wywydwuubpned:
Nppuwiu E [nsdwé uniph quuquéwihu pwdhup (%) unmwgywé [nisnypnid
(p(H,0) = 1 g/uiF).

1) 8,15 2)22,5 3) 44,9 4) 50
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9. N’p qnygnud U ubpwnywé opnud (wy U Jwwn [nsynn quqbpp hwdwwywnwufuw-
Uwpuwp.

1) wgnw b ppnpuepwish 3) utipwt b htihmu
2) wdnupwy b ppywshu 4) wdnuhwl b pinpwopwsh

10. N°p |nshsnid wnwyb] Jwwn Yinwsyh pinpn$npdp.
1) phugnpnid 2) tpwunimd 3) dipwunymu 4) opnmd

1. N°p qnyqgh nebph hwqbtigws opwyhu nudnypRULkpp huwpwynp sk Ywwnpwunt.

1) twwnphnwdh tpwnpww, wyudhuh pinphn 3) qntyng, Yupnidh wgbtitnwwn
2) wnuwiphtup unyppn, ppnupIII) unydphn 4) hwuqud Ypp, wgnunnuju pent

12. Uyhwnwy ubpyh wwwpwumdwu hwdwp oqunwgnpdynn ghulh opuhnp uwnw-
unw GU' pRywsuph dkg ghulh qninpzhu wypbiny: Bug quuquény (q) ghuy &
wuhpwdbian 100 g ZnO unwuwnt hwdwnp.

1) 65,50 2) 75,41 3) 80,25 4) 85,33

13. Nppuiu k pinpwepwéup dnpwyhu Ynugbuwmpwghwu (Wnp/|) nsnypnid, tipk 505 u|
swywny wyn |nwdnypp unwgybi £ opnud 250 | (u. w.) pinpwgpwshu nustipng.
1) 11,162 2) 22,32 3) 20,67 4) 22,10

14. Buy quuqwény (q) ynudwpowuw Yuwhwugyh wynuah(ll) uny$wwnh 120 ¢ 8 %
quuqwdéwihu pwduny niényp wywwmpwuwnmbint hwdwp.
1) 9,6 2)8 3) 15 4) 25

15. <hnlyw) |nwsnypubiphg npu b pipdwnhuwdhynpbu wulwniu.
1) hwgbgwé 2) shmqligud 3) giphwqtigud 4) yuwn unup

16. N°pu | hwnlyw| wpunwhwjunnipjwu 6hown wpniuwlnip)niup.

Nhun yniplph nidlghnipniap opnid, npwylu Juwant, dkowanid [ pbpdwuphtwan
pupdpwugulyhu, puap np :
1) ;msdwtt gnpédpupwgp stipdwugwwnhpy b nupdtih £
2) (musdwtt gnpépupwgp stipdwljuuhs b nupdtip £
3) nushsh indwit gbipdwunmh&wup guédp E nsnyyph tindwt otipdwuwnpwthg
4) im&hsh wunkgdwt gtipdwuwnmh&wup pupdp k ndnyph wuntigdwb gbipdwunh&wthg

17. Rwuf dn| quq Ywugwwinyh 0,2 ¥n| ynuéh b wybigniyny ybipgpwé fjuhwn wgqnunw-
Yuu pRyh thnluwqntgnipniuhg.
1)0,2 2)0,3 3)0,4 4)0,5
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Nppuiu £ qyniyngh 40% quuquéwihu pwduny gpwjhu nidnypnid qyniyngh
Unpwjhu pwdhup (%).

1) 18,5 2) 6,25 3) 20,5 4) 40,25

buskig Yuludws sk qugh (nistijhnieyniup.

1) gbipdwuwnhgwhg 3) inushgh punyehg

2) inushsh swiwihg 4) duynulhg

Bus swywjwjhu hwpwpbpnypjuwdp wbwup b fluwnub] pinpwopwéup b Uwwnphnwh
hhnpopuhnh hwjwuwpwdnjwyhu |nwnypubkpp’ skqnp [NLényRE unwuwnt hwdwnp.
1) 36,5: 40 2)40:36,5 3)1:2 4)1:1

Nppuwu E gqrhgtiphup dnpwjpu pwdhup 50% quuquéwyhu pwduny Epwunjwjhu
LniénypnLd.

1)1/3 2)2/3 3)1/2 4) 1/4

huswtu b wudwuynid pynipnuhhppuinp pwnwnpnigyniund wnlw onipp.

1) pyniptinju dwpnip onip 3) pyniptinwgntp

2) Ynyw onip 4) pnpwd onip

N’p qnyq uniptiph fuwnunwihg junwowuw hulwlwu |nsnyp.

1) Yapwyph wnh b uwhpwnh 3) unnuyh b pkiugnh

2) Ytpwyph winh b oph 4) Ypwpwph b oph

1 opnud (p =1 q/d)) (néybip £ 700 | (U. wy.) wdnuhwl: Nppuiu £ wdnuphwy